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Maître PESCHETEAU-BADIN, 
ses collaborateurs et ses experts restent à votre disposition 

pour tout renseignement ou demande dans le cadre des ventes en préparation

CABINET SERRET-PORTIER, expert

OCTOBRE 2008

Estimations gracieuses dans toutes les spécialités
Chaque mardi sans rendez-vous

16 rue Grange Batelière Paris IXème
ou • sur photographies • par e-mail

La Société de vente intervient
dans les inventaires, donnations

partages, ISF, assurances et dations

Dépôt des objets,
de 10h à 12h30 et de 14h à 17h

16 rue Grange Batelière Paris IXème

BIJOUX - ORFÈVRERIE
OBJETS DE VITRINE

JUIN 2008

ART NOUVEAU
ART DÉCO

TH.PORTIER, experts
JUIN 2008

EXTRÊME-ORIENT
LAQUES - IVOIRES - BRONZES

M.VIDAL, expert

LUNDI 21 JUIN 2008

TABLEAUX 
MODERNES & CONTEMPORAINS

NOS PROCHAINES VENTES

N. FOUCHET, C. FROISSART, V. L’HERROU, 
experts

JUIN 2008

PORCELAINES 
FAÏENCES

JUIN 2008

TABLEAUX
DESSINS ANCIENS

MOBILIER & OBJETS D’ART

C. SLITINE, expert
ANTIQUES J.C. CANEZENAVE, expert

JUIN 2008

JOUETS
POUPÉES
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Ventes aux enchères publiques
Drouot Richelieu - 9, rue Drouot - 75009 Paris

Parking sous l’Hôtel des Ventes

Bénédicte BLONDEAU-WATTEL
2, Villa Saïd - 75116 PARIS

Tél. : 06 76 52 71 22
Mail : louvrevictoire@free.fr

P ES C H ET EA U-B A D IN
S.V.V. n° 2002-312

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

Chantal PESCHETEAU-BADIN
Commi s sa i re -Pr i s eu r  Hab i l i t é

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr

assistée de

Expositions publiques
Samedi 31 mai de 11h à 18h

Lundi 2 juin de 11h à 12h

Exposition sur le site
www.loeildesenchères.com
à partir du 31 mai à 14 heures

Exposition privée à l’étude
28 et 29 mai 2008 sur rendez-vous

En première de couverture lot n° 205-206

Catalogue en ligne sur www.gazette-drouot.com - www.auction.fr

Lundi 2 juin 2008
Salle 14 à 13h30

CÉRAMIQUES MODERNES

à 17h

COUTURES
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1 Important pichet balustre en terres mêlées, NS, H 27.2 cm,

Pièce accidentée 100/150 €

2 Max CLAUDET. Bas relief montrant l’Enfer de Dante, émaux

polychromes, fond crème. SME ‘’Max Claudet 1888’’, 

H 59.2 cm, L 35.7 cm, BEG, éclats 800/1 200 €

3 Max CLAUDET. Pat circulaire creux à décor de Napoléon à

Saint Hélène, émaux polychromes, fond crème. SME ‘’Max Claudet

1888’’, D 36.5 cm, BEG, éclats restaurés 800/1 200 €

4 DANIELLOT. Important plat creux en faïence à décor d’un

profil de déesse grecque, émaux polychromes. SME ‘’Daniellot 1897’’,

D 37 cm, BEG 150/300 €

5 MONTIGNY SUR LOING BOUE. Important plat en faïence à

décor d’un bouquet de fleurs, émaux polychromes. SME ‘’Montigny

sur Loing DX’’, SMI ‘’A Boué’’, D 53 cm, BEG 700/900 €

6 MONTIGNY SUR LOING BOUE. Important plat en faïence à

décor d’un buisson fleuri où volettent des papillons, émaux 

polychromes. SME ‘’Montigny sur Loing DX G Delvaux’’, 

SMI ‘’A Boué’’, D 52.5 cm, BEG 700/900 €

7 MONTIGNY SUR LOING. Vase ovoïde en faïence à décor

d’un rouge gorge dans des branchages, émaux terre et en camaïeux de

verts. SCI ‘’Montigny’’, H 37.5 cm, BEG, éclats et égrenures dus à un

montage en lampe 700/900 €

8 MONTIGNY SUR LOING (dans le goût de). Boite circulaire

en faïence, couvercle orné de fleurs et d’épis de blés, rose en relief 

formant prise. NS, fels, éclats et égrenures 80/120 €

9 PARTHENAY. Important pièce en faïence fine dans le goût de

Saint Porchaire, décor de masques et mascarons, rinceaux, frises de

fleurettes et de palmettes, émaux vert tendre, bleus, bruns et ivoire,

SME’’AP’’, SCC ‘’19’’, H 51 cm, BEG, fel de cuisson 2 000/3 500 €

10 PARTHENAY. Paire de petits vases boule sur piédouche à deux

prises de goût orientaliste, émaux verts, ivoire et bruns flammés, SCC

‘’sigle initiales 4763’’, H 19.6 cm, BEG, égrenures 200/400 €

11 ECOLE DE TOURS. Paire de grandes aiguières en faïence,

décor de têtes de Mercure et de perles en relief, coulures bleues et noires,

fond blanc nuagé de vert pâle, NS, H 42.8 cm, BEG 300/400 €

12 ECOLE DE TOURS. Plat à bordure contournée en barbotine

émaillée représentant serpents, grenouille tortue et coquillages sur

fond ocre. NS. 46 x 34,5 cm. BEG 200/300 €

13 PORQUIER BEAU. Miroir en faïence, forme et décor dans le

goût de La Renaissance, émaux polychromes, SME ‘’sigle de la

Fabrique’’, H 42.5 cm, L 38 cm, BEG, un éclat recollé 1 000/1 200 €

14 Jean Charles HOURY. Garniture comprenant un ensemble de

trois vases en faïence à décor de lys tigrés, émaux polychromes. SME

‘’H’’, H 31.4 et 22.8, BEG, mini éclats 600/900 €

15 JEAN. Vase pansu aplati en faïence, décor d’un profil d’homme

dans le goût de la Renaissance, émaux polychromes. SME ‘’AJ Jean’’, 

H 26 cm, BEG, égrenures 300/450 €

16 ONNAING. Pichet en faïence figurant un personnage tenant

une bourse et un panneau marqués ‘’15,000 réforme urgente’’, émaux

polychromes. SCC ‘’741’’, H 27.5 cm, BEG 150/250 €

17 Grelot en faïence mentionnant ‘’concert du grelot 16 bis rue

Fontaine, émaux polychromes, fond blanc. NS, BEG 50/70 €

18 SAINT CLEMENT. KELLER ET GUERIN. Coupe corbeille

en faïence, décor d’un paysage et de fleurs, émaux prune et vert olive,

fond blanc. SME ‘’SC KG 27’’, L 19 cm, BEG 150/250 €
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19 SAINT CLEMENT. Bouquetière murale en faïence, décor en

haut relief d’un hanneton sur des ailes déployées, émaux polychromes.

SME ‘’St Clément’’, L 38.8 cm, BEG, petits éclats 300/450 €

20 Emile GALLE. Chien en faïence, émaux bleus et blancs, fond

jaune, yeux de verre. SME ‘’GR Croix de Lorraine’’, H 31 cm, une patte

cassée et égrenures 600/900 €

21 Emile GALLE. Sujet en faïence présentant deux personnages

accolés dos à dos et tenant une coupe, émaux polychromes, fond

blanc. SME ‘’Gallé Nancy éditeur’’, H 19.5 cm, BEG 100/150 €

22 Emile GALLE. Bougeoir en faïence, heaume formant bobèche

et prise, décor d’une couronne et de rinceaux, émaux pourpres, fond

blanc. SME ‘’Gallé Nancy’’, H 9.5 cm, heaume accidenté 100/150 €

23 Emile GALLE. Ensemble comprenant trois assiettes en faïence,

décors de dauphins couronnés, fleurs, libellules et oiseaux, insectes et

rameaux fleuris. SME ‘’E Gallé Nancy, St Ct G et Gallé Reynemer

Nancy’’, D 25.5 cm, 20.8 cm et 22 cm, BEG 200/400 €

24 Emile GALLE. Ensemble comprenant deux coupes en faïence,

décor de chardons et croix de Lorraine, émaux bleus, fond bleu gris.

SME ‘’E Gallé Nancy’’, L 23.5 cm et 13.5 cm, BEG, égrenures

150/250 €

25 MAJORELLE. Coupe couverte tripode en porcelaine, décor

d’une importante pivoine fermée accueillant un papillon central 

formant prise, émaux pourpre et or, fond blanc. SCI ‘’Majorelle

Nancy’’, D 21 cm, BEG 300/450 €

26 MOUGIN. Vase à pans coupés en grès, décor de tombées de

feuilles de lierres, émaux verts et bleus, fond blanc cassé. SCC ‘’Grès

Mougin Nancy L Majorelle L S 15 K’’, H 10 cm, BE 300/500 €

27 MOUGIN NANCY. Vase ovoïde en grès à décor Art déco incisé

d’une architecture néo-classique s’inscrivant dans un fond verdoyant,

émail ivoire. SCC ‘’Mougin Nancy 256 J Goor JC L’’, H 23 cm, BEG

300/400 €

28 SARREGUEMINES. Grand vase balustre en faïence, décor

d’une frise de rinceaux et palmettes, émaux ocre et or sur fond vert

Empire craquelé. SCC ‘’Sarreguemines 1493 G 1 227 D’’, SME ‘’Déc

2251’’, H 33 cm, fel et restauration 80/120 €

29 Théodore DECK. Plat circulaire creux en faïence sur talon,

décor floral polychrome, fond prune jaspé. SCC ‘’Th Deck’’, 

D 29.3 cm, BEG 1 500/2 500 €

30 Théodore DECK. Important vase balustre en faïence sur talon,

deux prises à tête de dragon relient le bas de l’épaulement à la panse,

décor de goût chinois, email vert céladon

SCC ‘’Th Deck’’, H 34 cm, BEG, égrenures 800/1 200 €

31 Théodore DECK. Grand vase balustre en faïence sur haut 

piédouche, décor fleuri de goût oriental, émaux noirs sur fond bleu

Iznik, SCC ‘’Th Deck’’, H 35.5 cm, BE 2 000/3 000 €

32 Théodore DECK (attribué à). Petite vasque quadripode en

faïence, décor d'une large bande en bas relief à décor de dauphins et

rinceaux fleuris, émail vert pâle essuyé sur fond blanc NS, H 15.9 cm,

BE 200/300 €

33 Clément MASSIER. Putti ailé tirant une coquille, émail

turquoise nuagé. SCC ‘’Clément Massier Golfe Juan AM’’, L 26 cm, 

une aile cassée et recollée, éclats et égrenures 100/150 €

vte 06-08 ceramique moderne.qxd:texte ceramiques.qxd  20/05/08  14:40  Page 6



72 juin 2008

Pescheteau-Badin

19 20 21 22 23

24 25

26 31 27

28 29 30 32 33

vte 06-08 ceramique moderne.qxd:texte ceramiques.qxd  20/05/08  14:40  Page 7



34 Clément MASSIER. Petit vase à panse aplatie et col à six pans,

décor d’un semis de pois, émail irisé à lustres métalliques verts et 

violets. SME ‘’Clément Massier Golfe Juan AM’’, H 10.3 cm, BE

200/300 €

35 Clément MASSIER. Plaque rectangulaire murale en faïence à

décor du profil auréolé de Saint Jean Baptiste, émaux vert bronze

irisés, fond à lustres métalliques. SCC ‘’Clément Massier Golfe Juan’’,

SMI ‘’AM’’, H 42.5 cm, L 23 cm, BEG, quelques bulles éclatées, base

meulée 120/180 €

36 Clément MASSIER. Petit vase en faïence, décor d’une frise de

trèfles, émaux vert gazon et vert ‘’Véronèse’’, rehauts or. SMI ‘’Clément

Massier CM Golfe Juna’’, H 9.3 cm, BEG, infimes égrenures

200/400 €

37 Clément MASSIER. Important puits en faïence sur lequel sont

juchés de nombreux moineaux, émaux polychromes, SCC ‘’Clément

Massier’’, H 48.5 cm, BEG, petits manques 250/450 €

38 Clément MASSIER. Importante vasque en faïence et son

présentoir colonne, décor émaillé et incisé de chevrons, émaux miel,

brun rougeâtre et vert mousse, SCC ‘’Clément Massier Golfe Juan’’, 

H 108 cm, BEG 500/700 €

39 Delphin MASSIER. Toréador en faïence, émaux bleus et roses

sur fond bleuté. SME ‘’Delphin Massier Vallauris AM B’’, H 41 cm,

BEG, éclats 500/600 €

40 MASSIER. Vase ovoïde en faïence sur talon, émail crispé bleu

turquoise jaspé de gris sur fond terre. SCC ‘’Massier Vallauris France’’,

H 36 cm, BEG 100/150 €

41 Clément MASSIER. Vase pansu à long col quadrangulé en

faïence, décor de chardons, émaux irisés à lustres métalliques verts et

violets, SCC ‘’Clément Massier Golfe Juan AM’’ SME ‘’CM Golfe Juan

AM’’, H 20.8 cm, pièce restaurée 200/300 €

42 Clément MASSIER. Paire de vases ovoïdes en faïence, col

lèvres, émail rose. H : 41 cm. Eclat et restauration. 50/60 €

44 Vase cylindrique en grès, col formant bulbe soutenu de quatre

pattes latérales percées d’un orifice, coulures d’émaux bleus. SCI ‘’F’’,

H 30 cm, BEG, base meulée 80/120 €

45 Important vase balustre en grès, décor de coulures vert tilleul

sur fond brun, pyrites noires, SMI ‘’…’’, H 41.7 cm, BEG 40/50 €

46 DESVRES FOURMITRAN. Vase pansu en grès à col bulbaire

et trois prises végétales reliant le col à l’épaulement, coulures d’émail

bleues sur fond bleu pâle, cristallisations. SCC ‘’cachet de la Fabrique’’,

SME ‘’8180 France 131’’, H 32.8 cm, BEG, base meulée 200/400 €

47 PIERREFONDS. Important vase de section octogonale en grès

à deux grandes prises joignant le col à la panse, coulures d’émaux bleu

pâle sur fond bleu vert, nombreuses cristallisations. SCC ‘’60 6 FH

Heaume Pierrefonds’’, H 33 cm, BEG, bulles et usures d’émail

200/300 €

48 PIERREFONDS. Important vase pansu aplati en grès à long

col, deux prises latérales lient la haut du col à la panse, coulures 

d’émaux ocre et bleues, cristallisations. SCC ‘’Heaume PH Pierrefonds

390’’, H 40.1 cm, BEG 300/450 €

49 PIERREFONDS. Important vase en grès à panse aplatie, deux

prises relient le col à la panse, coulures d’émaux ocre sur fond brun,

nombreuses cristallisations bleues. SCC ‘’390 PH heaume

Pierrefonds’’, étiquette ‘’n°390 12 crist RE.NX’’, H 41 cm, BEG

300/450 €

50 PIERREFONDS. Vase soliflore pansu à quatre côtes en ressaut

de goût Art Nouveau, coulures d’émaux bleus, fond beige, 

cristallisations. SCC ‘427 PH heaume Pierrefonds’’, H 25 cm, BEG,

égrenures 80/120 €

51 PIERREFONDS. Vase balustre en grès, décor de coulures

bleues sur fond brun vert. SCC ‘’817 Pierrefonds’’, H 15.5 cm, BEG,

base meulée 50/70 €

52 DALPAYRAT. Petit pot pansu en grès à deux prises, coulures

d’émaux vert Véronèse, vert olive et sang de bœuf. SMI ‘’Dalpayrat

241’’, une prise cassée et recollée, couvercle absent 60/90 €

53 POINTU. Vase ovoïde à petit col ourlé, décor de coulures

vertes et brunes sur fond ocre. SMI ‘’Pointu et fils’’, H 22 cm, BEG

100/150 €

54 Ensemble en grès comprenant trois coupes et deux vases

miniatures dont trois pièces par GREBER et une par METENIER, 

D 11, 12 et 17 cm, H 7 et 8 cm, BEG 80/120 €

55 Charles GREBER. Vase pansu aplati en grès à décor en haut

relief de caméléons et de feuillages ornés de baies, émaux vert, vert

tendre, beige et bruns. SCC ‘’C Greber’’, H 15.2 cm, BEG, base meulée

500/700 €
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56 Charles GREBER. Petit vase balustre en grès, stries beiges et

vertes sur fond ocre et brun, SCC partiellement lisible, H 7.5 cm, BEG

60/80 €

57 Alexandre BIGOT. Grande coupe circulaire creuse en grès sur

talon, décor de coulures blondes, brunes, bleues et vertes sur fond

ocre. SMI ‘’A Bigot’’, D 34 cm, BEG, émail bullé 300/450 €

58 DENBAC. Jardinière en grès à quatre prises de goût Art

Nouveau, coulures d’émaux caramel et miel sur fond ocre piqueté de

brun. SCC ‘’Denbac’’, L 25.5 cm, BEG 80/120 €

59 DENBAC. Paire de vases en grès à effet végétal, décor de

coulures vert bronze et beige ocré sur fond caramel, SCC ‘’Denert et

Baluchon 139’’, H 20.5 cm, BEG 200/300 €

60 Louis LOURIOUX. Vase pansu aplati en porcelaine à trois

petites anses, coulures d’émaux bleus et vert tendre, fond blanc. SCI

‘’Louis Lourioux deux L dans deux ailes France’’ 40/60 €

61 Louis LOURIOUX. Pichet en grès, émail brun et beige. SCI

‘’deux L dans deux ailes’’, H 20.5 cm, BEG 80/120 €

62 IVRY. Paire de vases en grès à effet végétal, émaux vert de gris,

bleus et ocre doré, SCC ‘’Ivry….’’, H 30.5 cm, BEG 80/120 €

63 Petit vase quadrangulé en grès porcelainique à décor irisé de

fleurettes stylisées, émaux verts et violets à lustres métalliques. SCR

‘’sigle de la Fabrique’’, H 17.7 cm, BEG 60/90 €

64 RAMBERVILLERS. Vase évasé sur talon, décor d’une frise de

serpents en relief, émaux à lustres métalliques verts, SCC

‘’Rambervillers …’’, H 16 cm, BEG 80/120 €

65 RAMBERVILLERS. Intéressante paire de serre livres en grès

figurant des phoques, émaux irisés à lustres métalliques verts, bleus et

violets. SCC ‘’Rambervillers Cytère’’, H 20 cm, BEG, éclats, base

meulée 300/450 €

66 MONTAGNON. Très important plat circulaire creux en

faïence, bassin orné d’une scène mythologique et aile décoré de scènes

paysannes, émaux bleus et bruns fond bleu pâle. SCI ‘’AM nœud’’, 

D 57 cm, BEG, éclats sous le talon 300/500 €

67 Assiette trompe l’œil en faïence à bords contournés accueillant

une poignée de cerises, émaux polychromes, fond blanc. SME ‘’…’’, 

D 19.5 cm, éclats sur les fruits 60/90 €

68 Ensemble de deux saucissons formant boîtes en faïence,

émaux bordeaux, blancs et beige jaspés. SCC ‘’Julien Mack déposé

Dijon’’, L 12 cm, BEG, petites égrenures 200/400 €

69 SAINT CLEMENT. Pichet canard en faïence, émaux 
polychromes. SCC ‘’7492 St Clément France’’, H 34 cm, BEG

100/150 €

70 SAINT CLEMENT CAILLARD. Pichet coq en faïence, émaux
polychromes. SCC ‘’7516 St Clément France’’ SMI ‘’Caillard’’, H 34 cm,
petits éclats 100/150 €

71 Flacon pigeon en faïence, émaux polychromes, SCR ‘’Garnier
Enghien Paris France’’, SCC ‘’Liqueurs 177’’, H 25 cm, BEG, on y joint
un petit vase par BREUGNOT, SMI ‘’Breugnot 81’’, H 16.2 cm, BEG

80/120 €

72 AMPHORA. Paire de Vases balustre Art Nouveau en faïence à
col corolle. Deux grandes feuilles d’arômes relient le col à la base.
Emaux bleus jaspés de vert et miel jaspé d’or. SCC Amphora 3437 63
et Amphora 3437 49. Haut : 39cm.
1 vase accidenté au piédouche, égrenures. 500/600 €

73 AMPHORA. Coupe tripode en faïence, décor géométrique 
stylisé, émaux polychromes. SCI ‘’Amphora made in Czecho Slovaquia
3085 6’’, SCC ‘’5657 28’’, H 18 cm, BEG 80/120 €

74 AMPHORA. Haut vase en faïence fine de forme élancée
présentant des ressauts de forme végétale à la base et au sommet de la
pièce, la partie supérieure de la pièce est ornée en léger relief de toiles
d’araignées à l’or, munies en leurs centres de cabochons de verre 
imitant la pierre dure, au centre une large frise de papillons de nuit
serties d’or, émaux blancs et rosés, fond finement alvéolé orné 
d’émaux à lustres métalliques verts et violets Pièce représentative de
l’Art Nouveau autrichien SCC ‘’Amphora Austria 3541 55’’, 
H 40.8 cm, pièce accidentée 500/800 €

75 AMPHORA. Sujet en faïence présentant deux scottish sur une
terrasse ronde. Email blanc, rehauts noirs. SCC « Amphora 8351-27 ».
H :18 cm 80/120 €

76 AMPHORA. Vase balustre en faïence figurant un épi de maïs
sur piédouche, feuilles en relief, ouverture bilobée, émaux verts et
bleus, rehauts or. SCC ''Amphora 3426 15'' H 16.2 cm BE 80/120 €

77 AMPHORA. Vase ovoïde en faïence se terminant par un col
bulbe orné de crosses Art Nouveau entrelacés en relief, décor
Sécession de topiaires en pots et guirlandes fleuries, émaux gris, verts,
roses et rougeâtres sur fond blanc, rehauts or. SCC ''Amphora 3997 6''
SCI ''Turn Teplitz Bohemia R St K made in Austria'' H 16 cm Deux fels
au col, égrenures au talon 80/120 €

78 AMPHORA. Coupe panier en faïence à décor en ronde bosse
de feuilles de frêne orné d'un coléoptère, l'ensemble est réalisé par
application de feuilles métalliques argentées et dorées, fond d'émail
bleu de four. SCI ''Amphora made in Czecho Slovakia'', H 17.4 cm, 
BE 20/30 €
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79 AMPHORA. Grand vase en faïence de forme ovoïde à 

épaulement présentant en relief des branchages or sur fond blanc et

une tombée en pluie de fleurettes roses, rehauts d’or, feuillages beige

et or, fond bleu jaspé piqueté de brun SCI ‘’Imperial Amphora aigle à

deux têtes Austria’’, H 43.4 cm, BEG, une fleurette recollé

600/800 €

80 AMPHORA. Important VASE tronconique galbé, ouverture

soulignée d’un jonc circulaire muni de deux anses latérales, décor

d’oiseau et de feuillages. SCC AMphora couronne 64 Impérial

Amphora Campina. H : 38,5 cm. BE 80/120 €

81 AMPHORA. Panier en faïence à décor de deux cartouches 

circulaires ornés de motifs floraux, émail crispé polychrome, SCI

‘’Amphora made in Czecho-Slovakia 20 3085’’ SCC ‘’15 48828’’, 

H 21.5 cm, BEG 40/50 €

82 AMPHORA. Grand vase ovoïde en faïence à col ourlé, décor

incisé d’une frise stylisée Art Déco présentant deux perroquets sur

fond floral, émaux polychromes, fond bleu crispé. SCI ‘’cachet de la

Manufacture’’, SCC ‘’15080’’, H 49.2 cm, BEG 200/400 €

83 Plateau Art Nouveau en cuivre, laiton et céramique, décor 

stylisé, émaux bleu, mauve et vert olive, SCC HPN5 ½ blason’’, SCI

‘’sigle de la fabrique 601’’, D 36.8 cm, BEG 150/250 €

84 ZSOLNAY. Paire de vases pansus côtelés en faïence à décor

d’oiseaux dans des branchages fleuris, émaux polychromes, fond

ivoire, monture en bronze. SCI ‘’Zsolnay Pecs cinq clochers Tch…’’, 

H 25.5 cm, BEG 300/450 €

85 ZSOLNAY (dans le goût de). Important vase balustre en

porcelaine sur piédouche, col évasé, décor de goût orientaliste 

ponctué de canards et de papillons, émaux polychromes, rehauts or,

fond blanc. NS, H 41 cm, BEG 150/300 €

86 ROYAL DUX. Important vase Art Nouveau en faïence, pièce

animée en relief d’une jeune femme, émaux en camaïeu ivoire et 

mordoré éteint. SCC ‘’Royal Dux Bohemia E’’, SME ‘’48’’, SMI ‘’1807’’,

H 42 cm, fels, éclats et manques 600/900 €

87 ROYAL DUX. Sujet en faïence montrant une jeune femme à la

fontaine, la vasque étant faite d’un grand coquillage bénitier, délicat

émaillage pastel, rehauts or. SCC ‘’Royal Dux Bohemia 5 1047’’, 

H 24 cm, fels et éclats 300/450 €

88 ROYAL COPENHAGUE. Ingeborg NIELSEN. Perche en

porcelaine, émaux gris, blancs et beige rosé SCI ''RC IN'', L 19.5 cm,

BE 80/120 €

89 BING et GROENDAHL. Ours blanc en porcelaine, légers

rehauts noirs et gris. SCI ‘’B&G made in Denmark 2218 ER4’’, 

L 13.5 cm, BEG 60/90 €

90 SAXE. Chien en porcelaine blanche. SCI ‘’sigle de la fabrique’’,

L 46 cm, BEG, un défaut d’émail sous le cou 200/400 €

91 THOUNE. Important plat circulaire creux en faïence sur talon

présentant en son centre une vue de Genève, aile à riche décor incisé

d’edelweiss et de motifs végétaux stylisés, émaux polychromes. SMI

‘’Thoune’’, D 44.5 cm, BE 200/300 €

92 THOUNE. Important vase balustre en terre vernissée à deux

prises reliant le col à l’épaulement, riche décor de rameaux fleuris et

têtes de chouettes, émaux polychromes, fond brun. NS, H 56 cm,

éclats et égrenures 250/450 €

93 GOUDA. Petit vase balustre en faïence à décor floral 

polychrome, fond blanc cassé. SME ‘’Holland sigle AB Gouda’’, 

H 10 cm, BE 50/70 €

94 BERGEN. Important vase balustre en faïence à décor floral

stylisé, émaux polychromes, fond ivoire, fond brun SCI ‘’fabriqué en

Belgique 624 5 CM Bergen 56’’ SCC ‘’624 5’’, H 36 cm, BEG 50/60 €

95 Vase Art Nouveau à panse aplatie et long col en porcelaine

gainé d’une riche monture d’argent, émail parme et blanc. SCI ‘’sigle de

la fabrique’’, H 22.5 cm, BEG 350/450 €
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96 HELBO. Important sujet présentant un grand duc stylisé,

émaux bronze, ocre et bruns. SCC ‘’Helbo SGC 9, rue d’Edimbourg

Paris …’’, H 54 cm, BEG, un éclat 600/900 €

97 André METHEY. Vase ovoïde en faïence à petit col ourlé,

décor de goût persan, émaux verts, noirs et bruns sur fond ivoire

craquelé, rehauts or, SCC ‘’AM tréflé’’, H 23.5 cm, BEG

2 500/3 500 €

98 André METTHEY. Coupe creuse en faïence à décor d’épis de

blés et de rameaux fleuris, émaux bleus et rouges, fond ocre, rehauts

mordorés. SCC ‘’AM tréflé’’, D 10.4 cm, BEG 150/250 €

99 André METTHEY. Cache pot en terre chamottée, décor

géométrique, émaux bleus, blancs et ocre. SMI ‘’AM’’, H 12.5 cm, BEG,

percé 300/450 €

100 André METTHEY. Petit cache pot en terre chamottée, décor

géométrique, émaux bleus, blancs et ocre. SMI ‘’AM’’, H 12.5 cm, BEG,

percé 300/450 €

101 LACHENAL. Plaque circulaire en porcelaine présentant un

profil de Victor Hugo en empereur romain, mention ‘’Victor Hugo

1802-1885’’, émaux bleu rex et blancs, rehauts or, SMI ‘’E Lachenal’’,

D 23 cm, BEG 100/150 €

102 LACHENAL. Vase en faïence façon lampion, émail bleu Iznik

craquelé. SME ‘’Lachenal’’, H 26.4 cm, BEG 600/900 €

103 LACHENAL. Coq picorant sur terrasse ovale formant vase,

émaux polychromes. SME ‘’Lachenal’’, H 32 cm, BEG, petits éclats

200/400 €

104 LACHENAL. Bonbonnière en faïence, bel émail vert tendre

craquelé. SME ‘’Lachenal’’, H 13.5 cm, BEG, email légèrement bullé et

un éclat 80/120 €

105 LACHENAL. Cache pot pansu en faïence sur léger talon, décor

floral ponctué de papillons, émaux polychromes, fond noir jaspé. SCC

‘’Lachenal’’, D 30 cm, BEG 200/400 €

106 LACHENAL. Vase boule sur talon en faïence à petit col ourlé,

décor de frises de roses stylisées, émaux bruns, noisette et beiges sur

fond ivoire. SME ‘’Lachenal pièce unique’’, H 11.8 cm, BEG

150/250 €

107 LACHENAL. Petit soliflore en grès, coulures d’émaux sang de

bœuf et bleu pâle sur fond vert tilleul, épaisse glaçure. SME

‘’Lachenal’’, H 16 cm, BEG 200/300 €

108 REVERNAY. Vase boule aplati en grès à petit col ourlé,

coulures d’émaux bleus et verts sur fond chamois. SMI ‘’130

Revernay’’, H 13.2 cm, BEG 80/120 €

109 REVERNAY. Grand vase bouteille en grès, décor de coulures

sur fond fleuri stylisé de goût Art Déco, émaux bleus, roses et 

bordeaux sur fond bronze jaspé. SMI ‘’Revernay 169 60 B’’, H 34 cm,

BEG 80/120 €

110 GAZIELLO. Vase pansu en terres mêlées à petit col ourlé, la

pièce est traversée de part et d’autre d’une bande décorée de fleurettes

stylisées, émaux polychromes. SME ‘’J Gaziello Vallauris’’, H 21.5 cm,

BEG 80/120 €

111 Petit sujet en terre vernissée montrant une Vierge à l’Enfant,

émaux miel et ivoire, fond brun, NS, H 19.8 cm, BEG, un éclat

80/120 €

112 Pied de lampe à gradins en terre vernissée, décor de frises de

pois sur la partie supérieure, émaux bleus et verts sur fond miel doré,

fond brun jaspé. NS, H 12 cm, bulles et égrenures 80/120 €

113 NICOLE. Important vase balustre en terre vernissée à décor

Art Déco de frises de fleurs stylisées, émaux verts, bleus et jaunes sur

fond coq de roche. SMI ‘’Nicole’’, H 36 cm, BEG, éclats et égrenures

350/550 €
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114 Paul JACQUET. Cache pot en terre vernissée, décor Art Déco

de frises verticales florales stylisées, émaux noirs, fond brique jaspé de

blanc. SMI ‘’Jacquet’’, H 15 cm, BEG, infimes égrenures 150/250 €

115 Paul JACQUET. Cache pot en terre vernissée, décor Art Déco

de frises verticales florales stylisées, émaux polychromes, fond

turquoise jaspé de blanc. SMI ‘’Jacquet’’, H 18 cm, BEG, infimes

égrenures 200/400 €

116 LONGWY. Très important vase balustre en faïence à riche

décor floral, émaux polychromes, rehauts or, fond noir, SCC ‘’1428’’,

SCI ‘’décor de P Mignon pièce à tirage limité 12 ex n°4 rehaussé AK

émaux de Longwy France Ateliers d’Art made in France’’, H 59 cm,

BEG 1 200/1 500 €

117 LONGWY. Très important vase balustre en faïence, riche décor

floral centré, sur une face, d’un cartouche orné d’oiseaux, émaux 

polychromes, fond bleu traditionnel,

SCC ‘’1428 France’’, SCI ‘’F 1428 D 652 RO rehaussé AK décoré à la

main émaux de Longwy France made in France’’, H 59 cm, BEG

1 000/1 500 €

118 LONGWY. Coupe en faïence sur talon ‘’Les Baigneuses’’, décor

de trois jeunes baigneuses dans un paysage exotique luxuriant, émaux

en camaïeux de jaunes et de bruns, 

SCI ‘’F1252 Les Baigneuses décoré à la main émaux de Longwy depuis

1798 reproduction interdite’’, D 38 cm, BEG 600/800 €

119 LONGWY. Vase boule côtelé sur talon à col octogonal, décor

fleuri polychrome, fond marine et turquoise. SCI ‘’décoré à la main

émaux de Longwy France made in France HI’’ SME ‘’D5670S’’, 

H 15.1 cm, BEG, une égrenure 80/120 €

120 LONGWY. Importante coupe creuse en faïence sur talon,

décor dans une réserve centrale d’un oiseau de paradis s’abreuvant

juché sur un cerisier du Japon, décor fleuri  en pourtour, émaux 

cloisonnés polychromes, fond bleu égyptien et blanc craquelé. SCI

‘’Emaux de Longwy Sevigné France made in France rehaussé JC 11’’,

SME ‘’F 3411 T’’, D 34.5 cm, BEG 200/300 €

121 LONGWY. Carreau rectangulaire en faïence à décor de la ville

et de la Manufacture de Longwy, émaux polychromes, mention

‘’Longwy’’. SCR ‘’Longwy France 320E‘’, L 20.5 cm, un éclat

80/120 €

122 LONGWY. Lampe berger en faïence, corps sphérique, décor

de rameaux fleuris, émaux cloisonnés polychromes, fond bleu 

égyptien.  SCI ‘’décoré à la main made in France Longwy’’, SCI ‘’8494’’,

SME ‘’D 5685’’, H 14.5 cm, BEG 100/150 €

123 BOCH. Vase ovoïde en faïence, émail jaune d’or craquelé. SCI

‘’made in Belgium Boch fabrication belge’’, 

H 27.5 cm, BEG 100/150 €

124 BOCH. Vase boule Art Déco en faïence, deux formant prises,

émail noir à rehauts platine. SCI ‘’Boch La Louvière made in Belgium

fabrication belge’’, SCC ‘’1277’’, SME ‘’D 1909’’, H 19.5 cm, BEG

150/250 €

125 BOCH. Petit vase évasé en faïence, décor de frises verticales de

fleurs et feuilles stylisées, émaux bleu dur et turquoise sur fond ivoire

craquelé. SCI ‘’Boch La Louvière made in Belgium fabrication belge 

D 704’’, H 10.5 cm, BEG 80/120 €

126 BOCH. Vase pansu en faïence, décor stylisé Art Déco de fleurs

et feuillages, émail crème. SCI ‘’made in Belgium Boch Frères La

Louvière fabrication belge’’, SCI ‘’1218’’, H 19.5 cm, BEG 120/180 €

127 BOCH. Vase ovoïde en faïence à décor stylisé Art Déco de 

frises verticales de roses stylisées, émaux noirs, bleus, turquoise et

jaunes sur fond blanc craquelé, SCI ‘’made in Belgium Boch La

Louvière fabrication belge D 704 8’’, H 23.8 cm, BEG, émail bullé

400/600 €

128 Vase boule à col droit, décor floral en léger relief sur la panse

et d’une frise de goût orientaliste sur le col, émaux polychromes fond

rose violacée, rehauts or, SME ‘’PB 127 643 I IV’’, H 22.5 cm, fel sur le

col 300/400 €

129 KERAMIS Vase balustre en faïence à décor de coulures 

blanches sur fond bleu nuit, SCI ‘’Keramis made in Belgium’’ 

SCC ‘’268’’, H 40 cm, BEG 250/300 €
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129A Vase boule à col droit, décor floral en léger relief sur la panse

et d’une frise de goût orientaliste sur le col, émaux polychromes fond

rose violacée, rehauts or, SME ‘’PB 127 643 I IV’’, H 22.5 cm, fel sur le

col 80/120 €

130 Paul MILET. Vase ovoïde en faïence à petit col, décor de frises

de goût orientaliste, émaux bruns, noirs et verts sur fond miel doré.

SCI ‘’MP Sèvres’’, H 24 cm, BE 80/120 €

131 Paul MILET. Important vase pansu en faïence sur talon, émail

bleu égyptien. SCI ‘’PM Sèvres made in France’’, H 30.5 cm, BEG

200/300 €

132 DESMANT. Plaque murale façon bouclier en faïence, décor

d’une scène extraite de la Tapisserie de Bayeux, émaux polychromes,

fond sable. SMI ‘’Desmant Normandie’’, L 45 cm, BEG 120/180 €

133 BAVENT. Assiette en faïence à bords contournés centrée d’un

blason et portant les mentions ‘’Clécy Suisse Normande’’, D 23.5 cm,

BEG 60/90 €

134 MONTIERES. Petit vaporisateur en faïence, décor de feuilles et

de baies, émaux or sur fond irisé à reflets métalliques verts et violets.

SME ‘’Montières’’, H 14 cm, BEG 20/40 €

135 Louis DAGE. Deux Vases ovoïdes en faïence, un à décor de

rameaux de lierre portant baies, émaux polychromes, fond jaspé,

monture en fer battu reprenant éléments forgés en lierre, l’autre d’un

émail épais jaune largement craquelé à la partie supérieure, fond beige

jaspé, monture en bronze à décor de feuilles et de baies de marronnier.

BEG 200/300 €

136 Auguste HEILIGENSTEIN. Bol en faïence sur talon à deux

oreilles, décor de poissons nageant autour d’un massif de corail 

stylisé, émaux jaune pâle et brique, rehauts or. SMI ‘’sigle de l’Artiste’’,

L 18.8 cm, BE 600/900 €

137 HB QUIMPER. Jeune bretonne à l’ombrelle en faïence sur 

terrasse, émaux polychromes. Pièce similaire reproduite page 250 de

l’Encyclopédie des Céramiques de Quimper, Tome V.  SME ‘’Porson’’,

SMI ‘’Porson’’, H 18.5 cm, BEG, un éclat 100/150 €

138 HENRIOT QUIMPER. Service en faïence ‘’La Mer’’ composé

d’une soupière, de huit assiettes plates, de huit assiettes creuses et de

sept petites assiettes, décor de poissons, mollusques et crustacées 

stylisés, émaux bleus, jaunes et noirs, fond blanc cassé. Variante du

service ‘’La Mer’’ crée en 1932 pour le célèbre restaurant parisien

Prunier dont la devise est ‘’Chaud ou froid, servir tout ce qui vient de

la mer’’. Modèles d’assiettes similaires reproduites page 140 de

l’Encyclopédie des Céramiques de Quimper, Tome V.  SME ‘’Henriot

Quimper MM’’, BEG 2 500/3 500 €

139 HENRIOT QUIMPER. Ensemble en faïence comprenant une

théière, un pot à lait et un sucrier, décor traditionnel de bretons,

émaux polychromes, fond blanc. SME ‘’Henriot Quimper France 753,

434 ou 643bis’’, BEG 50/70 €

140 QUIMPER. Important vase pansu en faïence à deux hautes

prises encadrant le col, décor Art Déco de femmes nues et de fleurs

stylisées, émaux bleus, bruns et blanc cassé. 

Modèle proche reproduit page 429 de l’Encyclopédie des Céramiques

de Quimper, Tome III, SME ‘’HB Quimper Odette 339 1032’’, SCC

‘’339’’, H 29 cm, BEG 2 000/3 000 €

141 QUIMPER. Pichet en grès à décor de paysans bretons, émaux

bleus, bruns, blancs et beige ocré, SME ‘’HB Quimper Odetta 1220’’,

H 23 cm, BEG 300/450 €

142 QUIMPER. Vase ovoïde à col bulbaire en grès à décor stylisé

Art Déco d’écailles, émaux bleus, bruns, blancs et beige ocré, Pièce

similaire reproduite page 444 de l’Encyclopédie des Céramiques de

Quimper, Tome III SME ‘’HB Quimper Odetta 511 1911 x’’, 

H 24.5 cm, BEG, émail coulé 200/400 €

143 QUIMPER. Vase pansu en grès sur talon à col resserré, décor

géométrique ponctué de fleurs stylisées, émaux polychromes, SME

‘’HB Quimper Odetta 348 1282’’, H 17.3 cm, BEG 200/400 €

144 QUIMPER. Vase ovoïde en grès, décor de frises géométriques,

émaux bruns et blancs, fond chamois jaspé, SME ‘’HB Quimper Odetta

663’’, H 18 cm, BEG 200/400 €

145 QUIMPER. Coupe creuse côtelée en grès sur talon, décor de

frises florales stylisées, émaux bleus et bruns, SME ‘’HB Quimper

660/1’’, H 11.2 cm, BEG 120/180 €

vte 06-08 ceramique moderne.qxd:texte ceramiques.qxd  20/05/08  14:41  Page 18



192 juin 2008

Pescheteau-Badin

129a 131 132 133 134

135 136

137 140 139

141 142 143 144 145

vte 06-08 ceramique moderne.qxd:texte ceramiques.qxd  20/05/08  14:41  Page 19



146 QUIMPER. Important plat circulaire en grès, décor de frises
géométriques stylisées, émaux miel, brun jaspé et bruns, SME ‘’HB
Quimper Odetta 1001’’, D 30.2 cm, BEG 400/600 €

147 QUIMPER. Coupe circulaire creuse en grès sur haut talon,
décor de frises géométriques stylisées, émaux bruns, bleus, jaunes et
blancs, SME ‘’HB Quimper 1 148’’, D 21.3 cm, BEG 300/450 €

148 QUIMPER. Deux assiettes en grès à décor d’un breton et d’une
bretonne, émaux bruns, beige et blancs, SME ‘’HB Quimper Odetta
176’’, D 17.8 cm, BEG 150/250 €

149 QUIMPER ODETTA. Ensemble comprenant un cendrier et
trois petits pots de fumeur, émaux bruns, miel et blancs, SME ‘’HB
Quimper Odetta 549 1416 et 379’’, D 18 cm, H de 5 à 9 cm, BEG,
éclat au pot le plus grand 100/150 €

150 QUIMPER ODETTA. Petit vase balustre à deux anses en grès,
panse aplatie, décor de frises géométriques, émaux bleus, miel et
blancs sur fond brun, SME ‘’HB Quimper Odetta 972’’, H 
13.2 cm, BEG 150/250 €

151 QUIMPER ODETTA. Deux vases en grès à prises triangulées,
décor géométrique stylisé, émaux vert olive et brun sur fond miel
jaspé, Pièce similaire reproduite page 439 de l’Encyclopédie des
Céramiques de Quimper, Tome III , SME ‘’HB Quimper Odetta 165
1056’’, H 13 et 10.5 cm, BEG 200/400 €

152 QUIMPER ODETTA. Ensemble en grès comprenant un
plateau, un pichet et six tasses, émaux bleus et beige jaspé, SME ‘’HB
Quimper 1089’’, D plateau 31.6 cm et H pichet 21 cm, BEG

300/450 €

153 QUIMPER ODETTA. Ensemble en grès comprenant deux
pichets, un pot à lait et une coupe, émaux bleus, bruns et verts, SME
‘’HB Quimper Odetta et numéros’’, H 13.5, 10.2,  7.2 cm et D 6.2 cm,
deux gros éclats 100/150 €

154 QUIMPER ODETTA. Ensemble en grès comprenant un pichet
et deux vases, émaux bruns, miel, bleus et beiges, SME ‘’HB Quimper
Odetta et numéros’’, H 12.5, 10.2 et  9.5 cm, BEG 100/150 €

155 QUIMPER ODETTA. Vase à long col en grès, décor
géométrique, émaux bleus, miel et blancs sur fond brun. SME ‘’HB
Quimper Odetta 142’’, H 18.4 cm, BEG 150/250 €

156 QUIMPER ODETTA. Vase tronconique en grès, décor
géométrique, émaux bruns, verts et blancs, SME ‘’HB Quimper 978
1104’’ Pièce similaire reproduite page 436 de l’Encyclopédie des
Céramiques de Quimper, Tome III, H 15.1 cm, BEG 150/250 €

157 QUIMPER ODETTA. Vase tronconique en grès, décor
géométrique, émaux bruns, bleus et blancs, SME ‘’HB Quimper 978
1104’’, Pièce similaire reproduite page 436 de l’Encyclopédie des
Céramiques de Quimper, Tome III, H 15.1 cm, BEG 150/250 €

158 QUIMPER ODETTA. Pichet en grès, décor de frises

géométriques et d’un cartouche centré d’une tête de bretonne, émaux

en camaïeux de gris, bleus et bruns, SME ‘’HB Quimper Odetta 172’’,

H 20 cm, BEG, un éclat 80/120 €

159 QUIMPER ODETTA. Vase à panse aplatie à deux anses 

triangulées, décor de frises géométriques, émaux noirs et bruns, fond

brun jaspé, Pièce similaire reproduite page 439 de l’Encyclopédie des

Céramiques de Quimper, Tome III SME ‘’HB Quimper Odetta 165

1056’’, H 14.2 cm, BEG 100/150 €

160 Jean VAN DONGEN. Important plat creux circulaire sur talon

à décor central d’une fleur stylisée géométrique traitée en léger relief

et de frises scarifiées de lignes et sinusoïdes, émaux caramel et ocre

doré.  SMI ‘’Jean van Dongen’’, BEG, petits éclats 300/500 €

161 Jean VAN DONGEN. Intéressant vase cornet à décor d’un bois

ombragé où s’amusent des personnages, émaux polychromes, SMI

‘’Jean Van Dongen’’, H 22 cm, BEG 800/1 200 €

162 CAB. Important vase boule à col ourlé, décor de coulures

vertes, turquoises et sur fond bleu. H : 22 cm. SCC ‘’Cab’’ BEG

60/80 €

163 CAB. Important vase boule à col ourlé, décor de coulures

bleues  ciel et turquoise sur fon bleu marine. H : 21,5 cm.

SCC ‘’Cab’’ BEG 60/80 €

164 CAB. Important vase boule à col ourlé, à décor de coulures

bleu ciel turquoise et rouge sur fond bleu marine. H : 18 cm. 

SCC ‘’Cab’’ BEG 50/60 €

165 CAB. Vase boule à col ourlé, à décor de coulures vertes sur

fond vert. Haut : 16 cm. SCC ‘’Cab’’ BEG 40/50 €

166 CAB. Vase boule à haut col, décor de coulures bleues sur fond

bleu. Haut : 19 cm. SCC ‘’Cab’’ BEG 40/50 €

167 CAB PRIMAVERA. Ensemble de deux grands vases en faïence,

l’un ovoïde et l’autre bulbaire, émaux vert jaspés de noir et de blanc.

SCC ‘’Primavera made in France 3691’’, H 32 et 28.4 cm, BEG

600/900 €

168 CAB PRIMAVERA. Vase piriforme en faïence à petit col ourlé,

émaux verts jaspés de blanc et noir, SCC ‘’Cab Primavera’’, 

H 25.5 cm, BEG 100/150 €
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169 PRIMAVERA. Important vase circulaire à gradins en grès,
décor scarifié d’une frise de personnages à l’antique, émail beige et
brun, fond terre, pyrites noires. SMI ‘’Primavera’’, H 28.5 cm, éclats

600/900 €

170 PRIMAVERA. Vase ovoïde à petit col ourlé en grès, décor 
stylisé d’une biche entourée de rameaux, émaux bruns, fond beige,
pyrites noires. SMI ‘’Primavera France’’, H 26.5 cm, importants
attachés de four 150/300 €

171 PRIMAVERA. Grand plat circulaire creux en faïence sur talon,
décor crispé de plages vertes et noires. SCC ‘’Primavera made in
France 14451’’, D 31.4 cm, BEG, bulles éclatées 400/600 €

172 PRIMAVERA. Vase boule en faïence, émail bleu, SCC
‘’Primavera 563’’, H 23 cm, BEG 100/150 €

173 PRIMAVERA. Vase ammonite en faïence, émail bordeaux jaspé
de vert. SCC ‘’Primavera’’, H 28 cm, BEG 150/250 €

174 PRIMAVERA. Large vase pansu en grès sur talon muni de trois
anses latérales, la pièce est ornée d’une frise d’animaux bondissants et
de végétation, émaux bruns rougeâtre sur fond beige. SMI ‘’Primavera
France’’ H 32.4 cm Bon état, émail bullé 80/120 €

175 Vase boule en faïence sur talon à petit col, décor d’une biche
bondissante dans des fougères, émaux ivoire craquelé et or. NS, 
H 22.8 cm, BEG, une égrenure au col 100/120 €

176 CIBOURE. Ensemble comprenant un pichet et un petit vase en
grès, décor de scènes basques traditionnelles, émaux bruns, gris et
noirs sur fond beige. SCI ‘’RF Ciboure R Le Corrone et H Touton’’, 
H 17.5 cm, H 9.5 cm, BEG  80/120 €

177 CIBOURE. Vase pansu en grès à deux prises latérales, décor
traditionnel basque d’une scène de danses villageoises et d’un bouvier
ramenant ses bêtes, émaux bruns, noirs et gris, fond beige. SCI ‘’RF
Ciboure R Le Coronne’’, H 25 cm, BEG 300/450 €

178 CIBOURE. Vase boule en grès à petit col circulaire aplati, décor
de bergers dans un paysage traditionnel basque, émaux bruns, noirs et
ocre sur fond beige piqueté, SCI ‘’VE Ciboure … France’’, H 15.5 cm,
BE 400/600 €

179 CIBOURE. Petit vase ovoïde en grès à décor d’un pelotari,
émaux bruns et noirs, fond beige, SME ‘’VE Ciboure …’’, H 9.2 cm, 
BE 80/120 €

180 SAINT JEAN DU DESERT. Emile LONG. Plat ovale à bords
contournés en faïence, décor d’un paysage provençal, émaux 
polychromes, marli jaune soleil, SCI ‘’Faïencerie de St Jean du Désert
Marseille’’, SME ‘’E Long’’, L 50.5 cm, BEG, éclats et égrenures

1 200/1 800 €

181 Coupe creuse en porcelaine sur talon, décor d’une frise de
raisins et feuilles de vigne en alternance, émaux noirs et or sur fond
rose buvard. SME ‘’MLH’’, D 19.7 cm, BEG, petites égrenures

40/60 €

182 Coupe creuse en porcelaine sur talon, décor intérieur de
vaguelettes stylisées, émail céladon. NS, D 20 cm, fel et éclats

40/60 €

183 Cendrier publicitaire en porcelaine montrant Ric et Rac
chevauchant Lux, émaux polychromes, fond blanc. SCI ‘’Ric Rac et
Lux Le grand feu français Oissel (SI) France’’, H 13.5 cm, BEG

80/120 €

184 Flacon publicitaire en faïence figurant un porteur d’affiche
vantant les produits Lanvin, parfums et poudres, émaux polychromes,
SCR ‘’Sofcd made in France’’, H 26 cm, BEG 250/350 €

185 Théodore HAVILAND. Edouard SANDOZ. Pichet canard en
porcelaine blanche. SCC ‘’TH 1 ESz’’, H 16 cm, BEG 100/150 €

186 LIMOGES. Double tête de femme extrême orientale en 
porcelaine formant boîte. Email blanc. SCI « Limoges France » 
H :18,7 50/60 €

186A LIMOGES. « Japonaise à l’éventail ». Sujet en porcelaine
blanche formant veilleuse, rehauts noirs beiges et or. SCI « Limoges
France » H : 20cm. 50/60 €

186B LIMOGES. « Bouddha assis ». Sujet en porcelaine blanche 
formant veilleuse, rehauts noirs et or. SCI « A.L ». H : 13,5 cm

50/60 €

187 ROBJ. Flacon en porcelaine figurant une Alsacienne, émaux
polychromes. SCI ‘’Robj Paris made in France’’, H 25 cm, BE

300/450 €

188 ETLING. Boîte rectangulaire en porcelaine, le couvercle
accueille une jeune femme au tambourin dont la croupe forme prise,
émaux polychromes, fond vert, rehauts or. SCI ‘’SEGB France Editions
Etling Paris’’, L 21.2 cm, fel et égrenures 200/300 €

189 Pichet en porcelaine présentant une tête de jeune femme 
richement drapée de voiles, émaux polychromes et or, fond blanc. SCI
‘’sigle de la fabrique’’, H 13.6 cm, BEG 60/90 €

190 Sujet en porcelaine montrant Pierrot et Colombine, émaux
polychromes, rehauts or, fond blanc. SCI ‘’sigle de la fabrique’’, SCC
‘’9996’’, H 15.3 cm, manques 80/120 €

191 Marcel ROUARD. Vase boule en faïence à petit col, décor
incisé de frises géométriques stylisées, émaux vert France jaspé de
noir, SMI ‘’initiales’’ Etiquette ‘’Rouard 34, av de l’Opéra’’, H 15.3 cm,
important éclat au col 40/50 €

192 Camille THARAUD. Vase boule en porcelaine à décor de 
feuillages et de baies, émail brun et vert sur fond crème. SCI 
‘’C Tharaud made in France’’, H 14.2 cm, BE 80/120 €

193 GOLDSCHEIDER (dans le goût de). Sculpture montrant une
tête de jeune fille, émaux vert tendre jaspés d’orange d’urane, fond
brun. SCC ‘’sigle’’, H 19.5 cm, BEG 80/120 €
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194 SAINT CLEMENT. Charles LEMANCEAU. Cheval en

faïence sur terrasse rectangulaire, émail chocolat et blanc laiteux. SCC

‘’StC France Ch Lemanceau’’, L 43.2 cm, BEG 120/180 €

195 Important vase ovoïde en grès à petit col ourlé, décor d’un

semis foisonnant de cercles, émaux terre, rehauts mordorés, fond

blanc cassé craquelé. SME ‘’F 93’’, H 52 cm, BEG 400/600 €

196 SEVRES. Vasque de luminaire en faïence, émail sable jaspé de

blanc, SCC ‘’Sèvres Manufacture Nationale Céramique F GI’’, 

D 32.4 cm, BEG 200/400 €

196A SEVRES. Paire d’importants vases balustres en porcelaine sur

talon à décor de groseilliers et de groseilles à maquereaux, émaux

polychromes, fond bleu canard, SCI ‘’CH Sèvres P’’, H 43 cm, BEG

400/500 €

197 Vase bouteille en grès, décor de frise scarifiée sur la panse, fond

brun, émail vert piqueté de noir sur le haut de la pièce. SMI ‘’3’’, H

17.8 cm, BEG, éclats au col 60/90 €

198 Jean BESNARD. Vase ovoïde en faïence, décor de plages 

scarifiées et de frises cannelées en relief, émaux bleu vert et gris, 

SMI ‘’Jean Besnard France’’, H 23.5 cm, BEG 2 500/3 500 €

199 Jean BESNARD. Cendrier en faïence à décor incisé et scarifié

d’un blason et d’initiales L T, émail turquoise, fond terre, SMI ‘’J B

Hôtel de La Trémoille’’, D 12 cm, éclats et égrenures 200/300 €

200 Luc LANEL. Important vase évasé en faïence sur talon, décor

en relief de frises et de tressages en pourtour de la panse, émaux miel

et brique sur fond blanc craquelé, SMI ‘’M Luc Lanel’’, H 34.5 cm, 

BEG 4 500/6 500 €

201 BONFIL. Vase tripode en faïence à corps pansu cannelé, émail

jaune de Naples sur fond beige rosé piqueté de brun. SCR ‘’Atelier

Bonfil Paris’’, H 34.5 CM, BEG 100/200 €

202 Georges JOUVE. Croix en faïence montrant le Christ en croix

en relief, mention ‘’Inri’’, émail vert anglais piqueté de noir, SMI ‘’sigle

d’Apollon’’, H 24.7 cm, BEG, petites égrenures 300/450 €

203 Jacques et Dani RUELLAND. Intéressante coupe creuse à

décor géométrique incisé et émaillé de droites souples, émaux oranges

et noirs sur fond gris, SME ‘’J Ruelland’’, D 30 cm, BEG, un léger

manque d’émail 1 200/1 800 €

204 Jacques et Dani RUELLAND. Vase ‘’Aurel’’ à petit col ourlé en

terre grise, émail beige glacé jaspé, SMI ‘’Ruelland’’, H 21.8 cm, BE

1 500/2 500 €

205 Pol CHAMBOST. Œuf en faïence, émail ivoire piqueté, SMI

‘’Pol Chambost 9 2 80’’, H 32.5 cm, BEG 3 000/4 000 €

206 Pol CHAMBOST. Œuf en faïence, émail ivoire piqueté, SMI

‘’Pol Chambost 10 2 77’’, H 20 cm, BEG 1 500/2 500 €

207 Pol CHAMBOST. Important pied de lampe balustre en faïence

à ressaut et base scarifiée, émail vert émeraude. SCC ‘’made in France’’,

SMI ‘’134’’, H 42 cm, BEG 300/450 €

208 Pol CHAMBOST. Feuille de bananier en faïence, émail vert

anis jaspé. SCC ‘’Poterie d’Ivry France 20’’, L 41,2 cm, BEG

60/90 €
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209 Pol CHAMBOST. Coupelle creuse en faïence, émail nacré vert,

blanc et noir. SMI ‘’PC 1026 made in France’’, L 20 cm, éclats

60/90 €

210 Pol CHAMBOST. Boîte circulaire en terre chamottée, décor

incisé et estampé de frises géométriques, émail bleu jaspé de vert, noir

et blanc. SMI ‘’329 Poterie Pol Chambost France’’, H 11.9 cm, BEG

100/150 €

211 Pol CHAMBOST. Vase évasé sur haut talon en terre chamottée,

décor incisé et estampé de frises géométriques, émail bleu jaspé de

vert, noir et blanc. SMI ‘’Pol Chambost 1391’’, H 16.4 cm, BEG

150/300 €

212 Pol CHAMBOST. Ensemble comprenant un pichet et une

coupelle. SMI ‘’PC 1026 made in France’’, L 19.5 cm SMI ‘’Poterie Pol

Chambost 1022A’’, SCC ‘’made in France’’, H 21 cm 80/120 €

213 Pol CHAMBOST. Importante coupe feuille en faïence, émail

vert gazon. SMI ‘’6 Poterie Pol Chambost made in France’’, L 43.5 cm,

BEG, petites égrenures 150/250 €

214 Pol CHAMBOST. Important vase balustre à ressaut et base

scarifiés, émail grumeleux blanc jaspé de vert France SCC ‘’made in

France’’, H 39.6 cm, BEG, émail bullé 300/400 €

215 Pol CHAMBOST. Vase balustre en faïence, décor d’un ruban

orange antique, fond noir métallisé, SMI ‘’Poterie Pol Chambost made

in France’’, H 21.4 cm, BEG 300/450 €

216 Pol CHAMBOST. Important plat rectangulaire ovalisé en

faïence à décor en relief d’une grande feuille stylisée, émaux blanc et

bis sur fond noir, NS, L 63.5 cm, BEG 300/450 €

217 Pol CHAMBOST. Coupe coquillage en faïence, émail noir,

marine et blanc nacré, SCC ‘’861’’, L 30.4 cm, BEG 300/400 €

218 Pol CHAMBOST (dans le goût de). Importante coupe de

forme libre en faïence, émail intérieur vert jaspé de noir et de blanc,

émail extérieur noir métallisé, SCC ‘’PC S P/M D’’, L 48 cm, BEG 

120/180 €

219 Jacques BLIN. Important bocal en faïence, émail orangé patiné

noir, bouchon de liège. SMI ‘’J Blin’’, H 25.2 cm, éclats 100/150 €

220 Jacques BLIN. Pied de lampe en faïence, décor de frises de

lions stylisés, émaux vert de gris, patine noire. SMI ‘’J Blin’’, H 27 cm,

BEG 150/300 €

221 Jacques BLIN. Vase évasé en faïence à décor incisé de motifs

abstraits, émaux vert pâle, patine noire, SMI ‘’J Blin’’, H 28.4 cm, BEG

150/250 €

222 Jacques BLIN. Petit vase fuseau en faïence à petite prise 

circulaire, décor d’une frise d’animaux fantastiques, émail vert de gris

patine noire, SMI ‘’J Blin’’, H 21 cm, BEG 50/60 €

223 Robert et Jean CLOUTIER. Important calice en faïence à

décor de riches coulures d’émaux rouge carmin sur fond mauve jaspé,

intérieur noir, SMI ‘’Cloutier’’, H 35.6 cm, BE 300/400 €

224 Très importante poule en faïence, sur terrasse carrée, formant

vasque, émail moucheté noir, ocre et blanc. SMI ‘’B’’ et SME ‘’bB pièce

unique M.O.F’’, H 67.5 cm, BEG 3 000/4 500 €

225 MADOURA. Pablo PICASSO. Important pichet en terre

chamottée ‘’Centaure et Visage’’, décor de visages, émail noir sur fond

terre, SCC ‘’Madoura plein feu édition Picasso’’, modèle reproduit page

189 du catalogue raisonné d’Alain RAMIE, SME ‘’R 153 édition Picasso

92/125 Madoura’’, H 25.9 cm, BEG 2 500/4 500 €

226 MADOURA. Important pique fleurs en faïence à large prise 

circulaire et deux ouvertures, émail brun métallisé, SCC ‘’Madoura

plein feu’’, H 27.1 cm, BEG, base meulée 150/300 €
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227 MADOURA. Ensemble comprenant deux assiettes plates et

deux bols en faïence, émail noir. SCC ‘’Madoura plein feu’’, éclats et

égrenures. On y joint un pique fleurs sphérique aplati émaillé blanc de

PLASCASSIER. 50/70 €

228 MADOURA. Vase boule aplati en faïence, émail blanc laiteux

jaspé de gris et de jaune. SCC ‘’Madoura plein feu’’, H 14.9 cm, BEG

300/450 €

228A MADOURA. Assiette quadrangulée en faïence, émail orange.

SME Madoura. Diam : 26 cm. Egrenure au talon. 30/50 €

229 Gilbert PORTANIER. Important plat circulaire creux en

faïence à décor d’inventeurs de machines volantes, émaux 

polychromes marli jaune citron jaspé de noir. SME ‘’Portanier’’, 

D 40 cm, BEG 800/1 200 €

230 Jean DERVAL. Vase cornet en terre chamottée à décor incisé

d’un personnage et d’un oiseau stylisés, émaux verts et blancs sur fond

engobé brun, fond rouge de cuivre, SME ‘’Jean Derval’’, H 28.6 cm,

BEG 800/1 200 €

231 Jean DERVAL. Ecuelle à deux oreilles en terre chamottée,

décor géométrique rouge de cuivre et bleu, fond gris jaspé de brun.

SME ‘’J Derval’’, L 21.8 cm, une égrenure 100/150 €

232 GRAND CHENE. Plat circulaire creux en faïence sur talon

montrant une jeune femme sur un cheval tenant une colombe sur fond

d’architectures, émaux polychromes, SMI ‘’L Naumovitch Grand

Chêne Vallauris 52’’, SCC ‘’La Poterie du Grand Chêne Vallauris’’, D 36

cm, BEG, un éclat au talon 1 000/1 500 €

233 Jacques INNOCENTI. Important vase balustre en terre rouge,

décor légèrement incisé de deux grands oiseaux, émaux polychromes,

SME ‘’France Innocenti Vallauris 1959’’, H 48.8 cm, BE

1 000/2 000 €

234 Jacques INNOCENTI. Important pichet en faïence, décor de

feuilles et fleurs stylisées en frise, émaux blancs et verts scarifiés, fond

engobé terre, SME ‘’Innocenti Vallauris’’, H 37.2 cm, BEG

900/1 200 €

235 Jacques INNOCENTI. Petit pichet en faïence à décor de fleurs

stylisées, émaux bruns fond engobé blanc crayeux, SME ‘’J Innocenti

Vallauris 1957’’, H 23 cm, BEG 200/400 €

236 Jacques INNOCENTI. Carreau en faïence montrant une

femme à l’enfant, émaux verts sur fond engobé beige, SME

‘’Innocenti’’, H 40 cm, L 18.2 cm, BEG 800/1 200 €

237 CUEILLE. Coupe circulaire en faïence, décor stylisé 

légèrement incisé d’une femme tenant une fleur, émaux blancs, fond

engobé terre, SME ‘’Cueille Vallauris’’, D 23.5 cm, BEG, infimes

égrenures 250/350 €

238 Alexandre KOSTANDA. Important vinaigrier à large prise sur

talon en grès, décor scarifié et incisé de fleurs de tournesol, émaux

nuagés ocre et gris, pyrites. SMI ‘’A Kostanda Vallauris’’, H 33.5 cm,

BEG 250/350 €

239 Alexandre KOSTANDA. Petit pichet pansu en grès à 

enfoncements en frise sur la panse, prise torsadée, émaux jaspés bruns

et gris. SMI ‘’A Kostanda Cluny’’, SCC ‘’Terre de Cluny déposé’’, 

H 15.5 cm, BEG 60/90 €

240 Alexandre KOSTANDA. Pichet en grès à corps cannelé,

émaux bruns, jaunes et gris jaspés. SCC ‘’A Kostanda Vallauris cachet

du Syndicat’’, H 20.5 cm, BEG 50/70 €

242 Robert PICAULT. Vase cylindrique en faïence, décor de deux

gibbons, émaux verts, blancs et noirs, SME ‘’Picault 1952’’, H 41.2 cm,

BEG 1 500/2 000 €

243 Robert PICAULT. Soupière tripode en faïence, décor de frises

géométriques, émaux verts et bruns, fond blanc SME ‘’RP’’, H 28 cm,

BEG 200/300 €

244 Robert PICAULT. Soupière tripode en faïence, décor de frises

géométriques, émaux verts et bruns, fond blanc SME ‘’RP’’, H 28.7 cm,

EU, manques d’émail 150/200 €

244A Robert PICAULT. Vase balustre en faïence à deux prises

latérales joignant l’épaulement à la base du col, décor de lignes

géométriques, émaux bruns et verts, fond blanc SME ‘’Picault’’, 

H 23.2 cm, BE 40/60 €

245 Roger CAPRON. Plat circulaire en faïence sur talon à décor

d’un grand coq, émaux noirs, gris et orangés sur fond blanc grisé, SME

‘’Capron Vallauris’’, D 30.5 cm, BEG 300/450 €
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246 Roger CAPRON. Petit vase à oreilles en faïence à décor d’un
coq stylisé, émaux polychromes, fond blanc, SME ‘’Capron Vallauris
GLP’’, H 15.5 cm, BEG 200/400 €

247 Roger CAPRON. Bouteille en faïence à décor d’un quadrillage
en réserve d’émail, émaux polychromes, fond blanc, mention ‘’Marc’’.
SME ‘’Capron Vallauris M 20’’, H 31 cm, un éclat au col, on y joint six
gobelets anonymes 100/150 €

248 Roger CAPRON. Important plat circulaire creux sur talon en
faïence, décor de quatre rois montés sur un grand cheval, émaux 
polychromes sur fond blanc craquelé, fond terre. SME ‘’Capron
Vallauris’’, D 36.5 cm, BEG 400/600 €

249 Roger CAPRON. Petite table d'appoint composée d'un grand
carreau rectangulaire et d'une coupelle circulaire, structure métallique
présentant les deux éléments à deux niveaux différents, décor
géométrique polychrome délimité en réserve d'émail blanc sur fond
engobé noir. SME ''Capron Vallauris BZ'' H 39.5 cm, L 46 cm BE pour
le carreau, petits éclats en pourtour pour la coupelle 120/180 €

250 Roger CAPRON. Cache pot évasé en faïence, large bandeau en
ressaut soulignant l'ouverture, décor circulaire de deux rameaux, l'un
émail bleu, l'autre en réserve d'émail blanc sur fond engobé noir. SME
''Capron pour Métral'' D 18.2 cm Petits éclats en pourtour et un fel 

80/120 €

250A Alice COLONIEU. Important vase diabolo en faïence orné au
niveau de la partie rétrécie d’une sphère stylisée par de grandes 
arcatures, coulures d’émail gris et beige sur fond rouge vermillon, fond
beige et noir métallisé. SMI « Alice Colonieu ». H : 50,2 cm. BEG
Attachés de four. 400/600 €

251 VIEUX MOULIN. Important pichet en faïence à décor de
feuillages stylisés, émaux en camaïeux de gris et bruns, SME ‘’Vieux
Moulin Vallauris’’, H 29.5 cm, BEG 200/400 €

252 René MAUREL. Pelle en faïence à décor stylisé d’un jongleur,
émaux polychromes, fond gris beige jaspé, SMI ‘’Maurel’’, L 24.1 cm,
BEG 60/90 €

253 Charles VOTZ. Plat circulaire en faïence sur talon, décor incisé
d’un motif abstrait, émaux vert sombre et crème. SME ‘’C Voltz
Vallauris’’, D 33.5 cm, BEG, un éclat 60/90 €

254 GRANDJEAN-JOURDAN. MASSON. Partie de service en
faïence comprenant un plat et cinq assiettes à dessert, décor de profils
de jeunes femmes, émaux noirs sur fond faux bois brillant. SCC
‘’Grandjean Jourdan GJ Vallauris AM’’, SME ‘’Masson’’, BEG

120/180 €

255 Marius BESSONNE. Important plat circulaire en faïence sur
léger talon, décor scarifié et incisé d’une tête de jeune africaine, émaux
polychromes, fond gris et brun jaspé. SMI ‘’Bessonne Vallauris’’, 
D 33.5 cm, BEG 50/70 €

256 Marius BESSONNE. Important vase balustre en faïence, décor
incisé et estampé de motifs fleuris stylisés, émaux miel et bruns. SMI
‘’M Bessonne décor main Vallauris’’, H 44 cm, BEG 120/180 €

257 Louis GIRAUD. Très important vase balustre en faïence,
émaux blanc crayeux SMI ‘’Giraud Vallauris’’, H 53 cm, BEG, coulures

300/450 €

258 Jean MARAIS. Coupe en faïence sur piédouche, émail noir
jaspé de mauve. SMI ‘’Jean Marais’’, H 11.2 cm, BEG 50/70 €

259 Jean COCTEAU. Assiette circulaire en porcelaine sur talon,
décor d’un lion stylisé, mention ‘’Lion’s Club’’, émail noir, fond blanc.
SME ‘’Jean Cocteau 1958’’ SMI ‘’Limoges France’’, D 24 cm, BEG

50/70 €

260 Roland BRICE. Assiette de forme libre en faïence à décor d’une
colombe, émaux verts, jaunes et rouges, fond blanc cassé, SME 
‘’R Brice Biot AM’’, L 22.5 cm, BEG 100/150 €

261 Jean LURCAT. Assiette en faïence à décor d’un personnage
poisson stilisé. Emaux rouges et blanc laiteux. Diam. SME Dessin 
J LURCAT Saint Vicents. 50/70 €

262 Jean LURCAT. Assiette en faïence à décor stylisé d’un visage
encadré de poissons, émaux noirs et blanc jaspés sur fond terre. SME
‘’dessin J Lurçat Sant Vicens V0 3’’, D 24.5 cm, BEG, un éclat sous la
base 60/90 €

263 Jean LURCAT. Coupe creuse en faïence à décor d’un 
personnage stylisé en lune et de feuillages, émaux polychromes, fond
ocre jaspé, SME ‘’Dessin J Lurçat Sant Vicens VZE 57/100’’, L 15.5 cm,
BEG, un éclat 120/180 €

264 POUSSINE. Important pichet pansu en terre chamottée à
décor de frises florales et végétales stylisées, émaux polychromes, fond
blanc grisé, importante anse en fer forgé assortie à l’ensemble, SME
‘’Poussine’’, H 29.1 cm, BEG 300/450 €

265 SAINT CLEMENT. Ensemble comprenant un grand calice et
un vase évasé à deux anses en faïence, émail rouge ligné de vert pour
l’un et vert à pois blancs pour l’autre. SCI ‘’Méphisto Saint Clément
France’’ et SCR ‘’8965 St C France B Letalle’’, H 21.7 et 14.5 cm, BEG,
petits éclats 80/120 €

266 ELCHINGER. Vase évasé en faïence, corps creusé de hauts 
sillons, ouverture découpée à bords retournés, intérieur jaune,
extérieur noir. SMI ‘’Elchinger’’, H 23.5 cm, BEG 150/250 €

267 ELCHINGER. Vase ovoïde à col bulbaire, décor ligné noir,
fond gris. SMI ‘’Elchinger France’’, H 27.5 cm, BEG 60/90 €

268 ELCHINGER. Ensemble à dessert en faïence comprenant une
grande coupe creuse sur talon et huit coupelles, émail intérieur jaune,
émail extérieur noir métallisé, SCC ‘’Céramiques d’Art Elchinger et fils
Soufflenheim Fr 604’’, D coupe 26 cm, BEG 60/90 €

269 ELCHINGER. Ensemble comprenant deux caches pot en
faïence, décor de frises de motifs stylisés, émaux noirs sur fond blanc,
intérieur noir, SMI ‘’Elchinger France’’, H 20 et 13 cm, BEG

100/150 €
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270 ELCHINGER. Ensemble comprenant un vase quadrilobé et
une soupière circulaire plate en faïence, décor de frises géométriques,
émaux noirs, bleu pastel et jaune citron sur fond rouge vif, 
H 21.8 cm et D 17.5 cm, BEG 80/120 €

271 ELCHINGER. Ensemble comprenant trois vases et un pot 
couvert en faïence, décor stylisé d’oiseaux et de végétaux, mention
‘’thé’’ et ‘’chocolat’’ sur le pot, SMI ‘’Elchinger France’’, 
H 16, 15, 12.5 et 9.5 cm, éclats 60/90 €

272 ELCHINGER. Ensemble comprenant un petit vase boule à col
trilobé, un pichet et un bougeoir en faïence, décor abstrait noir et vert
olive sur fond jaune ou pièces émaillées jaune, SMI ‘’Elchinger’’, 
H 18.5, 17 et 12.5 cm, BEG, fel sur le bougeoir 60/90 €

273 ELCHINGER. Ensemble comprenant sept pichets, huit 
gobelets et cinq petits verres en faïence, émaux extérieurs noirs,
intérieurs multicolores, H de 11.5 à 26 cm, BEG, petits éclats et 
accidents sur certaines pièces 150/250 €

274 ELCHINGER. Grand pichet pansu à col torsadé, émaux
extérieur noir métallisé, émail intérieur vert anis, SMI ‘’Elchinger
France’’, H 28.5 cm, BEG 80/120 €

275 ELCHINGER. Ensemble comprenant un vase polylobé et trois
coupes creuses en faïence, décor de plages polychromes, fond vert de
gris moucheté, SMI ‘’Elchinger France’’, H 12.5 cm, L 33.5, 26.5 et 
20 cm, BEG 80/120 €

276 ELCHINGER. Ensemble de trois vases polylobés en faïence,
extérieur noir métallisé, intérieur vert émeraude, SMI ‘’Elchinger
France’’, BEG 90/120 €

277 ELCHINGER. Vase évasé en faïence à ouverture découpée à
bords retournés, intérieur vert, extérieur blanc, SMI ‘’Elchinger
France’’, H 28 cm, BEG, un éclat 80/120 €

278 ELCHINGER. Vase évasé en faïence à ouverture découpée à
bords retournés, intérieur vert anis, extérieur noir, SMI ‘’Elchinger
France’’, H 25 cm, BEG, un éclat 60/80 €

279 ACCOLAY. Important vase circulaire en terre chamottée, col
pincé et resserré pour former petites prises, émail bipartite bleu névé
jaspé de bleu gris et bleu pétrole jaspé de marine. SCC ‘’Accolay
France’’, H 25.3 cm, BEG 80/120 €

280 ACCOLAY. Vase balustre en faïence à quatre petites prises
annulaires disymétriques, émail jaune ocre et vert émeraude. SMI
‘’sigle de l’Atelier Accolay X B 8’’, H 28.5 cm, BEG 80/120 €

281 ACCOLAY. Ensemble comprenant deux vases pansus et un
pichet zoomorphe, émaux verts, bruns et beiges. SMI ‘’Accolay’’, 
H 22.8, 15.5 et 21.5 cm, BEG 100/150 €

282 ACCOLAY. Vase ovoïde sur talon en faïence, décor incisé et
scarifié de personnages stylisés, émaux vert tendre et brun, SMI
‘’blason Accolay U’’, H 25.9 cm, BEG 150/250 €

283 ACCOLAY. Pied de lampe en faïence à deux prises latérales,
décor d’ajours dont certains garnis de résine imitant un semis de 
pierres dures, émail brun, SME ‘’69 Accolay’’, H 25.4cm, BE, abat-jour
en résine coordonné 50/60 €

283A ACCOLAY. Grand vase balustre à col évasé, décor incisé d’un
personnage fleur, émaux jaunes et brun jaspé. SCC Accolay. 
Haut : 44,4 cm. BE 60/80 €

284 ACCOLAY. Teckel en terre chamottée et fil de fer, émaux bruns
sur fond gris piqueté de brun. NS, L 14 cm, BEG 60/90 €

285 Jacques POUCHAIN. Important pichet en faïence à décor
incisé et scarifié d’une frise géométrique formant ruban sur la panse,
émail beige grumeleux et brun jaspé, SME ‘’L’Atelier Dieulefit’’, 
H 26 cm, BEG, éclats 100/150 €

286 MOBACH. Vase ovoïde méplat en grès à ouverture circulaire
centrale, émaux blancs laiteux et gris, SCC ‘’Mobach’’, H 32 cm, 
BEG 100/150 €

287 AMPHORA. Vase bouteille en faïence, émail rouge piqueté de
noir, SCC ‘’sigle de la Fabrique’’, H 39.2 cm, BEG 100/150 €

288 Vase bouteille en faïence, bel émail rouge vif jaspé, SMI ‘’Pas’’,
H 30 cm, BEG 100/150 €

289 MISSY ANNECY. Buste de jeune fille sur piétement 
trapézoïdal, émail noir métallisé, SMI ‘’Missy Annecy’’, H 29.2 cm,
BEG 80/120 €

290 Jean AUSTRUY. Important vase balustre en faïence, décor
scarifié et incisé de frises géométriques, émail brun, gris et blanc
moussus. SCC ‘’J Austruy’’, H 38.5 cm, BE 60/90 €

291 Jean AUSTRUY. Ensemble comprenant un vase bouteille et un
vase balustre en faïence auquel on joint un pichet en grès d’un autre
artiste, émaux beiges et bruns. SC ‘’Austruy’’, H  28.2, 19 et 22 cm,
BEG 100/150 €

292 Ensemble de deux pieds lampe et un vase dont AUSTRUY,
SCR ‘’6193’’ SCC ‘’59’’ Austruy 26.5 cm, SCC ‘’J Austruy’’ H 27 cm 
SMI ‘’J…’’ 60/90 €

293 Ateliers de SEVRES. Coupe de forme libre et cendrier en
faïence, émail bleu de Sèvres et or. SCC ‘’MF Sèvres’’, L 30 cm et 
D 13.7 cm, BEG, une feuille accidentée 100/150 €

294 Paul MILET. Ensemble de deux plats carrés en faïence à décor
de femmes agenouillées, émaux noirs, fond blanc gris, SME ‘’Milet
Sèvres’’, L 26.5 cm, BEG 50/70 €

295 CERART. Important vase boule en faïence sur talon à col
ourlé, décor incisé et émaillé de poissons dans des fonds marins,
émaux polychromes, fond vert menthe jaspé. SMI ‘’Cérart Monaco 
6 860 P’’, SCI ‘’cachet’’, H 33 cm, BEG 100/200 €

296 CERART. Vase évasé en faïence à décor incisé et émaillé de
grands rameaux fleuris, émaux jaunes, roses et or sur fond noir. SMI
‘’2812 Cérart’’, H 22 cm, BEG 100/150 €

297 Ensemble comprenant un petit vase à décor d’un poisson et
une petite coupe de GOUDA, H 11 et 4 cm, BEG 20/40 €

298 JDL. Vase balustre en faïence muni de deux prises latérales et
présentant une frise centrale d’oves. H : 42,7 cm. SME 880 60/80 €

299 Vase pansu en faïence, décor géométrique, émaux noirs et
bruns, fond jaune pâle. SCC ‘’lettres’’, SME ‘’CCP sigle’’, H 29 cm, BEG

60/90 €
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Sculpture olympique : OOlliivviieerr  SSTTRREEBBEELLLLEE
Olivier Strebelle est une figure de proue de l’art moderne et 
contemporain belge. Actif depuis l’après-guerre, il a crée des
sculptures céramiques dès 1943. L'Allée des Athlètes imaginée
par Olivier Strebelle est une oeuvre monumentale installée dans
le Parc olympique à l'occasion des JO de Pékin. Sculpture en acier
inoxydable poli , elle se compose de cinq modules et mesure 106
m de long, 20 m de haut et 25 m de large. Elle a été inaugurée le
23 mai 2008

309 Olivier STREBELLE. Bas relief montrant une grande femme
stylisée façon cariatide, émail vert tendre et gris sur fond terre, SCR
‘’Olivier Strebelle’’, H 71 cm, BEG 3 000/4 500 €

310 PERIGNEM. Très important vase bouteille en faïence à col 
bulbaire, émail blanc laiteux et miel, SMI ‘’Perignem’’, H 105 cm, BEG

800/1 200 €

311 LLADRO. Deux nonnes en grès, émail ivoire et vert jaspé de
brun, SCI ‘’sigle de la Fabrique Lladro hand made in Spain’’, SMI ‘’trois
cœurs A’’, H 33.2 cm, BEG 100/150 €

312 CMIELOW. Ensemble de treize animaux en porcelaine 
comprenant une girafe, un taureau, deux chats, un renard, une loutre,
un cygne, un colley, un lièvre, deux lapins et deux poules, émaux gris,
noirs et blancs, SCI ‘’Cmielow et numéros’’, H girafe 27 cm, L renard
20 cm, BEG, un éclat à la queue du cygne 700/900 €

313 Coupe sur haut piédouche en faïence à couvercle centré d’une
haute hampe, corps ponctué de feuilles en relief façon ananas, émail
blanc. SMI ‘’J Roger Paris’’, H 44 cm, BEG 100/150 €

314 MALICORNE. Paire de vases boule en faïence à deux cols
reliés par des cordages torsadés, émaux blancs et or. SCC ‘’TF France’’,
H 23 cm, BEG, or usé 50/70 €

315 MATHIAS. Vase évasé ovale en faïence blanche à décor d’un
grand soleil stylisé doré en application. SCR ‘’Mathias Paris’’, étiquette
‘’création Mathias Paris modèle de marque déposée made in France’’,
H 37 cm, un rayon cassé et recollé 100/150 €

316 Vase pansu en grès sur talon à col ourlé, décor incisé et 
émaillé figurant des feuilles stylisées, émaux bruns et noirs piquetés
d’ocre. SCC ‘’sigle de l’Artiste’’, H 19.5 cm, BEG 100/150 €

317 Important vase en grès à col bulbaire en ressaut, émail beige
et brun jaspés, pyrites noires. SCR ‘’sigle de l’Artiste’’, H 29.7 cm, 
BEG 100/150 €

318 Vase boule en grès sur léger talon, petit col ourlé, émaux
céladon et miel, pyrites noires. SMI ‘’ ?’’, H 9.5 cm, BEG 50/70 €

319 Michel GARDELLE. Pique fleur oiseau en grès, émaux 
chocolat et gris, fond terre. SMI ‘’G’’, H 13.2 cm, BEG 50/70 €

320 GUENEAU. Sculpture totem en grès, deux larges feuilles de
terre découpées formant vase, émail beige brun, fond terr. SMI 
‘’F Gueneau’’, H 45 cm, BEG 300/400 €
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300 Paul FOUILLEN. Plat circulaire sur talon en faïence, décor 
traditionnel stylisé présentant fleurs et serpents, émaux en camaïeux
de verts, jaunes et noirs sur fond crème. SME ‘’P Fouillen P Fouillen
Quimper  E’’, D28.7 cm, BEG 80/120 €

301 KERALUC. Important plat quadrangulé sur talon à décor 
stylisé traditionnel, émaux polychromes. SCC ‘’Keraluc près Quimper’’
SME ‘’AG’’, L 26.2 cm, BEG 80/120 €

302 KERALUC. Flacon coq triangulé déjeté en faïence à anse 
torsadée, bouchon tête de coq, émaux polychromes en quadrillage,
fond blanc. SME ‘’Kéraluc Quimper France’’, H 29.2 cm, BEG 

80/120 €

303 KERALUC. Flacon coq en faïence, émaux polychromes, fond
blanc. SME ‘’Kéraluc près Quimper’’, H 33 cm, BEG 80/120 €

304 KERALUC. Flacon en faïence, émaux polychromes, fond
blanc. SME ‘’Keraluc Quimper France’’, H 28.8 cm, BEG 80/120 €

305 Deux amusants flacons en faïence montrant un jeune homme
et sa compagne sur une terrasse circulaire marquée ‘’St Germain des
Prés Paris’’, têtes formant bouchons amovibles, NS, H 30 cm, BEG

60/90 €

306 ROSENTHAL FORNASETTI. Ensemble de cinq assiettes en
porcelaine, la première à décor d’une montgolfière supportant un 
cavalier, hommage à l’ascension de Testu Brissy en 1797 et les quatre
autres à décor abstrait de corps et visages de femmes, émaux noirs et
blancs, rehauts or. SCI ‘’Rosenthal Germany Fornasetti Dekor : Temi a
variazioni’’, D 25.5 et 23.5 cm, BEG 100/200 €

307 Marcello FANTONI (attribué à). Pied de lampe en faïence à
décor d’une ronde de femmes stylisées, émaux bruns, noirs, jaune pâle
sur fond gris nuagé, NS, H 20.4 cm, BEG 100/150 €

308 GROS TILLEUL. Vase circulaire en faïence, décor de deux
grandes femmes stylisées, émaux mauve, rose, jaunes et verts sur fond
noir métallisé, SME ‘’Gros Tilleul’’, H 30.4 cm, BEG, un éclat recollé

100/150 €
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JJeeaann  TTEESSSSIIEERR,,  nnéé  eenn  11993311
Formation à Saint-Amand chez Pierre LION puis en Scandinavie, 
Création de l’Atelier du Cep à Villenauxe dans l’Aube en 1959,Lancement en 1959 d’un service de table en
grès marquant sa large diffusion pour la table.
Premier voyage au Japon en 1970 qui l’amène à écrire deux livres comparant la situation de la Céramique en
France et au Japon, L’œuvre comporte de l’art mural, des pièces calligraphiques tant céramiques que picturales
et des pièces de forme.

321 Jean TESSIER. Petit pot en grès, émail brun à reflets métalliques, pyrites noires. 
SMI ‘’Le Cep France Bertrand 72’’, 
H 8.3 cm, BE 40/60 €

322 Jean TESSIER. Vase boule en grès, émail ocre grumeleux et brun, pyrites noires. 
SMI ‘’sigle de l’Atelier Jean Tessier 1994’’, 
H 17.4 cm, BEG 600/800 €

323 Jean TESSIER. Vase en grès à renflement bulbaire, émaux bronze, mousse et bruns jaspés. 
SMI ‘’N°1 Jean Tessier lettres, chiffres’’, H 21.2 cm, BEG 350/550 €

324 Jean TESSIER. Important vase en grès, décor calligraphique incisé, 
émail rouge de cuivre et noir métallisé. SMI ‘’sigle de l’Atelier, Jean Tessier 1992’’, H 32 cm, BEG 700/900 €

325 Jean TESSIER. Vase ovoïde en grès à épaulement méplat, émaux vert bronze 
et brun flammé nuagés. SMI ‘’Jean Tessier 1994 sigle de l’Atelier’’, SME ‘’A 475/2’’, H 20.1 cm, BEG 500/700 €

326 Jean TESSIER. Vase ovoïde en grès à épaulement méplat, riche émail rouge brun métallisé. 
SMI ‘’Jean Tessier 1994 sigle de l’Atelier’’, SME ‘’A 290 N’’, H 16.4 cm, base meulée et restaurée. 400/600 €

327 Jean TESSIER. Vase en grès composé de deux tubes façon bambou, émaux rouge de cuivre et noir. 
SMI ‘’N°2 Jean Tessier 94’’, SME ‘’H75 A595’’, L 20 cm, BEG 300/450 €

328 Jean TESSIER. Vase en grès composé de trois tubes façon bambou, émail vert ocré et terre, 
pyrites noires. SMI ‘’N°2 Jean Tessier’’, SME ‘’A83 277’’, L 27 cm, BEG 400/500 €
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BONFIL 201
BRICE 260
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CAPRON 245 À 250
CATTEAU 129 A
CERART 295 ET 296
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KERALUC 301 À 304
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MASSIER 33 À 42
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ROBJ 187
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ROYAL COPENHAGUE 88
ROYAL DUX 86 ET 87
RUELLAND 203 ET 204
SAINT CLÉMENT  18 ET 19, 69 ET 70
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SANDOZ 145
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TESSIER 321 À 328
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COUTURES
329 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Halte en
Camargue’’ par DALLET, fond blanc cassé, bord vert d’eau, état
d’usage, tâches 40/60 €

330 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Jeux des Petits
Militaires’’, fond blanc cassé, bord géranium, état d’usage, déchirures
et trous 40/60 €

331 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’La Promenade
de Longchamps’’ par LEDOUX, fond blanc cassé, bord vert Empire,
état d’usage, tâches 60/90 €

332 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Les Bécanes’’,
fond blanc cassé, bord grenadine, état d’usage, déteints et fils tirés

60/90 €

333 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Couvertures et
tenues pour l’écurie, l’attente et la présentation’’, fond blanc cassé, état
d’usage, tâches et couleurs passées 40/60 €

334 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore à décor d’une
Amazone et de chevaux, fond ivoire, état d’usage 40/60 €

335 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Cuivreries’’ par
LA PERRIERE, fond rouge Hermès, bord vermillon, état d’usage,
déteints 60/90 €

336 HERMES. Deux Carrés de soie imprimée multicolore ‘’Eperon
d’Or’’, l’un rouge vif et marine, l’autre vert et bleu drapeau, état
d’usage, tâches et trous 60/90 €

337 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Meutes’’ par
LEDOUX, fond blanc, bord terre de Sienne, état d’usage, tâches

40/60 €

338 Christian DIOR. Ensemble de quatre foulards de soie
imprimée multicolore à motifs fleuris, bon état général 50/70 €

339 Ensemble de cinq foulards de soie imprimée multicolore par
CARDIN, RICCI, SCHERRER, VALENTINO et YSL, bon état général

20/40 €

340 Ensemble comprenant un sac bandoulière en cuir verni par
GUCCI, L 22 cm et un sac porté main en cuir bordeaux par 
CARTIER, L 32 cm, état d’usage 50/70 €

341 BURBERRY’S. Trench coat beige, T 44 environ, bon état
général 150/250 €

342 BURBERRY’S. Raglan beige, T 40 environ, bon état général
150/250 €

343 BURBERRY’S. Raglan beige, T 42 environ, bon état général
150/250 €

344 BURBERRY’S. Raglan beige, T 42 environ, bon état général
150/250 €

345 Charles JOURDAN. Montre de dame en acier dans son coffret
d’origine 150/250 €

346 Sonia RYKIEL. Fourre tout en plastique transparent et 
microfibre noir, plaque strassée marquée Sonia Rykiel Paris, L 25 cm,
état d’usage 50/70 €

347 CHANEL. Ensemble comprenant cinq petits flacons et une
grande boîte de poudre du n°5 60/90 €

348 CELINE. Ceinture de cuir marine à large fermoir mors en
métal doré, T 75, bon état général 50/70 €

349 MARNI. Paire de lunettes de soleil dans leur étui 30/50 €

350 Charles JOURDAN. Sac pochette en daim noir, fermoir siglé
métal, L 28 cm, on y joint une pochette en cuir façon lézard à fermoir
façon ivoire, L 23 cm, bon état général 50/70 €

351 HERMES. Pochette de daim noir à deux coins d’or, L 21 cm,
bon état général 150/250 €

352 DUPONT. Briquet en argent, initiales AJ 80/120 €

353 DUPONT. Briquet plaqué or 80/120 €

354 Ensemble comprenant une minaudière en soie noire rebrodée
de motifs fleuris et de perles et un petit sac de fourrure fermé d’une
tête de chien, état d’usage, manques 50/70 €

355 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Vaisseaux et
Frégates’’ par LEDOUX, fond blanc, bord bordeaux, état d’usage

60/90 €

356 Ensemble de deux foulards de soie imprimée multicolore par
AZZARO et DIOR, bon état général 20/40 €

357 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Grand
Apparat’’ par EUDEF, fond blanc, bord bleu névé, bon état général

60/90 €

358 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore à décor d’un
joueur de tambour, fond blanc, bon état 80/120 €

359 DUPONT. Stylo encre en laque de chine noisette jaspée et
métal doré, numéroté 56KTP59, certificat 42464, dans son écrin 
d’origine 150/300 €

360 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore à décor
d’Attelages, fond bleu violet, bord blanc cassé, bon état général

80/120 €

361 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Poste aux
Lettres Sûreté Célérité’’, fond blanc, bord bleu Nattier, bon état

80/120 €

362 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Les Voitures
Nouvelles’’ par EUDEF, fond blanc, bon état 80/120 €

363 CELINE. Deux fines ceintures vintage en cuir noir verni et cuir
bordeaux, métal doré traditionnel, T 75, bon état général 50/70 €

364 Louis VUITTON. Porte documents en toile monogrammée et
cuir naturel, L 37 cm, bon état 150/300 €
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365 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Les Figures
d’Equitation’’ par LEDOUX, fond blanc, bord bleu drapeau, bon état
général 60/90 €

366 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Sésame’’ par
LEDOUX, fond bleu France, bon état 60/90 €

367 Ensemble vintage en soie imprimée multicolore comprenant
un foulard par Jeanne LANVIN une écharpe par GUILLEMIN, bon état

30/50 €

368 HERMES. Echarpe de cachemire couleur chamois, bon état
50/70 €

369 YSL. Grand foulard de mousseline de soie imprimée 
multicolore de motifs fleuris, bon état 80/120 €

370 Jean PATOU. Foulard de mousseline de soie imprimée 
multicolore de motifs fleuris, bon état 30/50 €

371 Christian LACROIX. Petit foulard de soie imprimée 
multicolore, bon état 60/90 €

372 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Brides de
Gala’’, fond blanc, bord bleu drapeau, très bon état 100/150 €

373 Karl LAGERFELD. Foulard de soie imprimée noire et blanche
à motifs de négatifs, bon état 60/90 €

374 CARTIER. Foulard de soie imprimée multicolore, tons bruns,
noirs et or, bon état, dans sa boîte 80/120 €

375 CELINE. Foulard de soie imprimée multicolore, bon éta
t 60/90 €

376 VERSACE. Deux paires de lunettes de soleil dans leurs étuis
60/90 €

377 DIOR. Paire de lunettes de soleil dans leur étui 40/60 €

378 DIOR. Petit vanity ovalisé en toile noire monogrammée et
métal chromé, L 18 cm, bon état 40/60 €

379 LANCEL. Sac bourse façon lézard rose mexicain, L 25 cm, très
bon état 80/120 €

380 CHANEL. Paire d’escarpins en cuir et jersey noir, T 37 ½, dans
leur boîte, très bon état 100/150 €

381 VERSACE. Porte cartes en cuir noir, fermoir de métal doré à
l’emblème de la Maison, bon état général 30/50 €

382 HERMES. Petit bracelet rigide en métal doré et émail ivoire,
dans sa boîte, bon état 80/120 €

383 DIOR. Twill en soie imprimée rose de fleurs et monogrammes,
fond blanc 20/40 €

384 CARTIER. Foulard de soie imprimée multicolore à motifs de
montres entrelacées, fond blanc, bon état 60/90 €

385 Sac porté main en cuir noir gansé de cuir chocolat et métal
doré, L 28 cm, bon état 80/120 €

386 LONGCHAMP. Pochette banane en cuir grainé noir, bon état
général 30/50 €

387 Grand sac vintage porté main en python noir, L 32 cm, bon
état général 150/250 €

388 Manteau de vison brun, T 40 environ, bon état général
150/250 €

389 Ensemble comprenant cinq foulards de soie imprimée 
multicolore dont un par Paco RABANNE, bon état général 30/50 €

390 Louis FERAUD. Tailleur en fibres mélangées beiges et noires,
T 38, état d’usage 30/50 €

391 L’OR DU SOIR. Tour de cou en grosses mailles de métal doré
ornées de roses centrées de petites perles 40/60 €

392 Nina RICCI. Tour de cou en chaînette de métal doré centré
d’une plaque strassée ponctuée de pierres bleues 40/60 €

393 Important collier de perles noires centrées d’un motif stylisé
ajouré de métal doré 40/60 €

394 Pendentif et sa chaîne en métal doré strassé centré d’un 
cabochon ovale rouge orangé 30/50 €

395 Christian LACROIX. Importante paire de boucles d’oreilles en
métal doré et pierres colorées façon émeraude et péridot 30/50 €

396 LACHAPELLE. Paire d’escarpins en python, T 3 ½, état
d’usage 60/90 €

397 GIVENCHY. Paire de bottes ajourées sur talon aiguille en
python multicolore et poulain noir, T 36, bon état 120/180 €

398 BALENCIAGA. Robe de petit dîner en satin noir rebrodé au
col et aux manches de  paillettes noires, T 40, bon état général

60/90 €

399 ALYCE DESIGNS. Robe longue sans manches en mousseline
de soie bleu Louis XIV rebrodée de perles et paillettes ton sur ton,
blanches et mordorées formant motif floral, T 8, bon état général

100/150 €

400 Jacques HEIM. HEIM Jeunes Filles. Robe cocktail sans 
manches en broché Isabelle, encolure rebrodée de fils métalliques 
formant frise multicolore, T 38 environ, bon état général

150/250 €

401 HERMES. Veste en laine chocolat, T 38, bon état général
80/120 €

402 HERMES. Jupe longue en daim bordeaux et fermoir métal doré
chaîne d’ancre, T 38, bon état général 80/120 €

403 Robe cocktail sans manches en soie rose Tyrien ponctuée de fils
métalliques dorés rebrodés formant petits motifs, T 38/40, état d’usage

60/90 €
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404 Ensemble comprenant une pochette de satin noir rebrodée de

perles noires et un petit sac du soir en daim noir à fermoir cabochon

façon ambre, L 23.5 et 21 cm, état d’usage 30/50 €

405 HERMES. Sac ‘’Birkin’’ en cuir grainé noir, L 35 cm, état

d’usage, reteint en noir 2 500/3 500 €

406 HERMES. Sac ‘’Birkin’’ en box gold et toile kaki, L 28 cm, très

bon état 2 500/3 500 €

406b HERMES. Pull. Taille 42. 80/100 €

407 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’la clé des

champs’’ par Faconnet, bord bleu Nattier, fond blanc, bon état général

80/120 €

408 Christian DIOR. Pochette en velours et satin noir, L 20 cm,

état d’usage 40/60 €

408 b CHANEL. Sac cabas en cuir matelassé noir et chaînette dorée,

L 25 cm, bon état. 500/600 €

409 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Fantaisie

Indiennes’’ par DUBIGEON, bord vert, fond blanc, état d’usage

60/90 €

410 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore, état d’usage

60/90 €

411 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Les Armes de

Paris’’, fond blanc, état d’usage 60/90 €

412 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Napoléon’’ par

LEDOUX, bord vert Empire, fond blanc, état d’usage 80/120 €

413 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Springs’’ par

LEDOUX, fond rose pâle, état d’usage 60/90 €

414 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Casse Noisette’’

par JACQUELOT, fond bleu Louis XIV, bon état général

80/120 €

415 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Casse Noisette’’

par JACQUELOT, fond bleu marine, bon état général 80/120 €

416 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’Régina’’ par

MENCHARI, bord jaune pâle, fond blanc, état d’usage 60/90 €

417 HERMES. Carré de soie imprimée multicolore ‘’The Royal Ans

Ancient Game De Golf’’ par LEDOUX, bord orange, fond saumon, état

d’usage 60/90 €

418 HERMES. Carré de mousseline de soie imprimée multicolore

‘’Plumes’’ par LINARES, fond gris pâle, état d’usage 60/90 €

419 HERMES. Ensemble de deux cravates de soie imprimée 

multicolore, état d’usage 60/90 €

420 HERMES. Ensemble de quatre cravates de soie imprimée 

multicolore, état d’usage 60/90 €

421 HERMES. Ensemble de quatre cravates de soie imprimée 

multicolore, état d’usage 60/90 €

422 HERMES. Ensemble de quatre cravates de soie imprimée 

multicolore, état d’usage 60/90 €

423 HERMES. Sac porté main ‘’Drag’’ en cuir gold, toile beige et

métal doré, L 30 cm, état d’usage, usures et tâches 150/300 €
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CONDITIONS DE VENTE
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Les dimensions et les couleurs des reproductions sont données à titre indicatif.
Enchères :
Les acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître avant la vente auprès de Pescheteau-Badin pour permettre l’enregistrement de leur identité et de leurs références 
bancaires. Les enchères suivent l’ordre du catalogue. Pescheteau-Badin est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer. Pescheteau-Badin
se réserve le droit de retirer réunir ou séparer des lots. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par Pescheteau-Badin, l’objet sera remis en vente, et le public présent pourra enchérir.
Vente :
La vente est faite expressément au comptant.
Las acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : 20 % TTC
Paiement :
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- en espèces : Jusqu'à 3000 € pour les particuliers résident français. Sans limite pour les particuliers non résident français sur justification de leur identité et domicile justifiés.
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A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente sur à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le
vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire
défaillant.
Retrait des achats :
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, Pescheteau-Badin déclinant toute 
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Pescheteau-Badin ne se charge pas des expéditions, toutefois les
adjudicataires pourront obtenir tout renseignement concernant la livraison ou l’expédition.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à
Pescheteau-Badin.
Ordre d’achat :
Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard deux jours avant la vente 
accompagnée de vos coordonnées bancaires. Si Pescheteau-Badin reçoit plusieurs ordres concernant le même lot pour un montant identique, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.
Pescheteau-Badin ne pourra engager sa responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission de l’ordre écrit.
Si vous désirez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit, accompagnée de vos références bancaires, au plus tard deux jours avant la vente. Il ne sera 
accepté aucune enchère téléphonique en dessous de 450 € Pescheteau-Badin ne pourra engager sa responsabilité si la liaison téléphonique n’est pas établie, établie tardivement, ou en cas 
d’erreur ou d’omission.
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